
CONDICIONES GENERALES DE VENTA

LOTES ESPECIALES
En el caso de que ustedes tengan una propuesta de composición de lotes, no duden en ponerse
en contacto con nosotros y se lo confeccionaremos a su gusto a partir 2.000 euros + I.V.A.

TRANSPORTE
PARA EMPRESAS: Transporte gratuito a cualquier punto de la península si su pedido es superior a 
600 euros a un mismo punto de recepción a pie de calle, y si es inferior a dicha cantidad, el coste 
será a portes debidos.

SERVICIO A DOMICILIO: Todas las entregas a domicilio tendrán un incremento de precio en función de 
los portes correspondientes. En estos pedidos nos deberán indicar direcciones actuales y número 
de teléfono.
Estamos seguros de que quedará satisfecho de nuestro servicio.

FORMA DE PAGO
La venta se entiende al contado contra entrega de mercancía, en efectivo, cheque conformado o 
contra reembolso.

PRECIO
Será el indicado en cada lote + I.V.A. correspondiente (consultar tabla).

STOCK
En caso de agotarse algún artículo de los que incluye el presente catálogo, éste será sustituido por 
otro igual o de superior calidad, sin coste adicional alguno por su parte.

NOTA
Productos y precios vigentes salvo error tipográfico.
Los artículos decorativos no están incluidos en los lotes.
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1 �Botella 75 cl. Cava JUVÉ Y CAMPS brut reserva cinta 
purpura

1 �Estuche 125 grs. Turrón de Jijona y Alicante con almendra 
seleccionada 1880 calidad suprema

1 �Estuche 100 grs. Polvorones de almendra 1880
1 �Estuche 100 grs. Hojaldres 1880
1 �Estuche 75 grs. Bombones lindor minicornet LINDT
1 �Bandeja de cartón decorada a todo color (44x32x9)
1 �Caja de cartón decorada a todo color con asa (45x33x9,6)

1 �Sobre 100 grs. Loncheado paleta ibérica de cebo IBÉRICOS BENITO
1 �Pieza 450 grs. aprox. Chorizo cular ibérico de bellota IZQUIERDO
1 �Pieza 450 grs. aprox. Salchichón cular ibérico de bellota IZQUIERDO
1 �Bote formato 300 grs. Aceitunas rellenas de anchoa SERPIS  

Gran selección
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero PROTOS roble
1 �Lata 112 grs. Atún claro en aceite de oliva ORTIZ estuchado
1 �Tarro cristal 100 grs. Mousse de oca con trufa LA MAISON DES 

PATES
1 �Bandeja de caña blanca artesana (26x36x8)
1 �Caja de cartón decorada a todo color con asa (45x33x9,6)

Gourmet 1

Gourmet 3

1 �Botella 75 cl. Cava FREIXENET Elyssia Gran Cuvée brut
1 �Estuche 200 grs. Surtido de turrones EL ALMENDRO  

cosecha propia
1 �Estuche 85 grs. Cigarrillos de Tolosa CASA ECEIZA
1 �Estuche 70 grs. Tejas de almendra de Tolosa CASA ECEIZA
1 �Estuche 103 grs. Bombones NESTLÉ caja roja
1 �Bandeja de cartón decorada a todo color (44x32x9)
1 �Caja de cartón decorada a todo color con asa (45x33x9,6)

1 �Pieza 450 grs. aprox. Salchichón cular ibérico de bellota IZQUIERDO
1 �Pieza 450 grs. aprox. Chorizo cular ibérico de bellota IZQUIERDO
1 �Sobre 100 grs. Loncheado de lomo ibérico de cebo IBÉRICOS BENITO
1 �Sobre 100 grs. Loncheado paleta ibérica de cebo IBÉRICOS BENITO
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja VIÑA REAL reserva
1 �Botella de cristal 200 ml. Aceite de oliva virgen extra estuchado ELIZONDO 

Nº3 PREMIUM PICUAL
1 Lata 130 grs. Mousse de oca con trufa LA MAISON DES PATES
1 �Pack 3 miniaturas (3x30 grs.) de manzana, higo y arándanos PRISCA SEDUCTION
1 Bandeja de cartón decorada a todo color (44x32x9)
1 Caja de cartón decorada a todo color con asa (45x33x9,6)

Gourmet 2

Gourmet 4

40,86 € + I.V.A.

69,43 € + I.V.A.

39,90 € + I.V.A.

53,05 € + I.V.A.
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1 �Sobre 100 grs. Loncheado paleta ibérica de cebo IBÉRICOS BENITO
1 �Sobre 100 grs. Loncheado de lomo ibérico de cebo IBÉRICOS BENITO
1 �Botella 75 cl. Cava JUVÉ Y CAMPS reserva de la familia brut nature 

gran reserva
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MONTE REAL reserva ed. 90 aniversario
1 �Estuche 200 grs. Surtido de turrones EL ALMENDRO cosecha propia
1 �Estuche 85 grs. Cigarrillos de Tolosa CASA ECEIZA
1 �Estuche 70 grs. Tejas de almendra de Tolosa CASA ECEIZA
1 �Estuche 75 grs. Bombones lindor minicornet LINDT
1 Estuche de cartón lujo (35x28x11)

1� Sobre 70 grs. Loncheado de paleta ibérica 100% bellota 5J
1� Sobre 70 grs. Loncheado de paleta ibérica 100% bellota 5J
1� Tabla 300 grs. pack 3 cuñas queso oveja (curado, trufa negra y romero) 

VEGASOTUELAMOS
1� Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MARQUÉS DE MURRIETA reserva
1� Botella 75 cl. Vino blanco albariño MAR DE FRADES D.O. Rías Baixas
1� Tableta 500 grs. Chocolate puro especial de autor con almendras mediterráneas VALOR
1� Tarro de cristal 220 gr. Bonito del norte en aceite de oliva ORTIZ
1� Estuche 110 grs. Mejillones en escabeche 8/12 RAMÓN PEÑA línea plata
1 Estuche 110 grs. Zamburiña guisada OL 120 RAMÓN PEÑA línea plata
1 �Estuche 110 grs. Ventresca de bonito del Norte en aceite de oliva  

RAMÓN PEÑA línea plata
1 Estuche cartón lujo 6 botellas (35x55x11)

Gourmet 5

Gourmet 7

1 Botella 75 cl. Champagne MOET CHANDON imperial brut
1 �Estuche 280 grs. 4 box 70 grs. Pistachos caramelizados, 

almendras caramelizadas, avellanas caramelizadas y 
rocas suizas PANCRACIO

1 �Paquete base de madera 250 grs. Turrón artesano hecho a 
mano de Alicante PICÓ

1 �Paquete base de madera 250 grs. Turrón artesano hecho a 
mano de Jijona PICÓ

1 �Botella de cristal 200 ml. Aceite de oliva virgen extra 
estuchado ELIZONDO Nº3 PREMIUM PICUAL

1 �Estuche de cartón lujo (35x28x11)

1� Sobre 70 grs. Loncheado de paleta ibérica 100% bellota 5J
1� Sobre 70 grs. Loncheado de paleta ibérica 100% bellota 5J
1� Pieza 500 grs. aprox. Lomo ibérico de bellota IZQUIERDO
1� Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero ARZUAGA crianza
1� Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero PAGO DE LOS 

CAPELLANES crianza
1� Barra 150 grs. Turrón de Jijona 1880 Premium edition c. s.
1� Barra 150 grs. Turrón de Alicante 1880 Premium edition c. s.
1� Estuche 182 grs. Surtido bombones champs elysees LINDT
1 �Botella de cristal 500 ml. Aceite de oliva virgen extra 

estuchado ELIZONDO Nº3 PREMIUM PICUAL
1 Estuche cartón lujo 6 botellas (35x55x11)

Gourmet 6

Gourmet 8

131,97 € + I.V.A.

210,55 € + I.V.A.

78,17 € + I.V.A.

179,30 € + I.V.A.
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1 �Sobre 100 grs. Loncheado jamón serrano reserva SIERRA MORENA
1 �Pieza 150 grs. aprox. Salchichón ibérico bellota D’FIALLO de 

Extremadura
1 �Pieza 150 grs. aprox. Chorizo ibérico bellota D’FIALLO de Extremadura
1 �Botella 75 cl. Cava CASTELLBLANCH brut zero reserva
1 �Botella 75 cl. Vermouth artesano VIDAL
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja DIECIOCHO OLIVOS crianza
1 �Botella 75 cl. Vino blanco verdejo viura BLUME D.O. Rueda

1 �Sobre 100 grs. Loncheado paleta ibérica de cebo IBÉRICOS BENITO
1 �Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota IBEDUL
1 �Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota IBEDUL
1 �Botella 75 cl. Cava FREIXENET Blanc de Blancs brut nature
1 �Botella 75 cl. Vermouth YZAGUIRRE clásico rojo
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja CUNE crianza
1 �Botella 75 cl. Vino blanco 100% verdejo CUNE D.O. Castilla y León

1 �Barra 150 grs. Turrón duro EL ALMENDRO calidad suprema
1 �Barra 150 grs. Turrón blando EL ALMENDRO calidad suprema
1 �Paquete 36 grs. Surtido BIRBA de Camprodón
1 �Estuche 210 grs. Surtido de galletas CUÉTARA
1 �Estuche 90 grs. Neulas selecta RIFACLI
1 �Bandeja de caña y palma artesana (65x38x8)
1 �Caja de cartón decorada a todo color con asa (69x39x9,6) ventana

1 �Barra 150 grs. Turrón de Jijona ANTIU XIXONA calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de Alicante ANTIU XIXONA calidad suprema
1 �Barra 140 grs. Turrón de chocolate crujiente con leche TRAPA c. s.
1 Estuche 53 grs. Bombones cofres TRAPA
1 Estuche 100 grs. Polvorones de almendra 1880
1 Estuche 100 grs. Hojaldres 1880
1 Bandeja de caña y palma artesana (65x38x8)
1 Caja de cartón decorada a todo color con asa (69x39x9,6) ventana

Bandeja  1

Bandeja  2
86,47 € + I.V.A.

73,75 € + I.V.A.
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1 ��Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota IBEDUL
1 ��Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota IBEDUL
1 ��Sobre 100 grs. Loncheado jamón serrano reserva SIERRA MORENA
1 ��Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA de 

Salamanca
1 ��Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MONTE REAL crianza
1 ��Bote formato 300 grs. Aceitunas rellenas de anchoa SERPIS 

Gran selección
1 Lata 130 grs. Mousse de oca con trufa LA MAISON DES PATES
1 ��Lata 112 grs. Atún claro en aceite de oliva ORTIZ estuchado
1 ��Tarro de cristal 370 ml. Melocotón en almíbar SABOR DE RIOJA
1 ��Cestillo de esparto con asa (38x29x26)
1 ��Caja de cartón decorada a todo color con asa (37x30x32)

Cestillo

1 �Sobre 100 grs. Loncheado paleta ibérica de cebo IBÉRICOS BENITO
1 �Pieza 400 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota DEHESA DEL 

YELTES de Salamanca
1 �Pieza 400 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota DEHESA DEL 

YELTES de Salamanca
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja ALTOS DE BERGASA reserva
1 �Botella 75 cl. Vino blanco 100% verdejo CUNE D.O. Castilla y León
1 �Paquete 330 grs. Wafers mix gourmet FLORBÚ
1 �Tarro de cristal 212 ml. Lomos de Bonito en aceite de oliva MIAU
1 �Tarro de cristal 720 ml. Melocotón en almíbar SABOR DE RIOJA
1 �Tarro de cristal 235 grs. Aceitunas manzanilla con hueso SERPIS  

Las Tradicionales
1 �Bolso de rafia con asa de cuero (49x23x25)
1 Caja de cartón decorada a todo color con asa (37x30x32)

Bolso de Paja

1 �Sobre 70 grs. Loncheado de paleta ibérica 100% bellota 5J
1 Paquete 250 grs. Jabuguitos de chorizo ibérico 100% bellota SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL
1 Pieza 1 kg. aprox. Queso 100% leche cruda de oveja BOFFARD reserva
1 Botella 70 cl. Whisky TOMATÍN “mejor whisky del mundo” estuchado
1 Botella 70 cl. Ron centenario FLOR DE CAÑA 18 años estuchado
1 Botella 75 cl. Cava GRAN JUVÉ Y CAMPS brut gran reserva estuchado
1 Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero PAGO DE CARRAOVEJAS
1 Paquete base de madera 250 grs. Turrón artesano hecho a mano de Alicante PICÓ
1 �Paquete base de madera 250 grs. Turrón artesano hecho a mano de Jijona PICÓ
1 �Tableta 500 grs. Chocolate puro especial de autor con almendras mediterráneas VALOR
1 Estuche 182 grs. Surtido bombones champs elysees LINDT
1 �Lata metálica lujo 300 grs. Mantecados gran artesanía GAMITO

Baúl de Palma 1 �Botella de cristal 500 ml. Aceite de oliva virgen extra estuchado 
ELIZONDO Nº3 PREMIUM PICUAL

1 �Tarro de cristal 1,6 kg. Bonito del Norte en aceite de oliva ORTIZ
1 Baúl artesano de palma (60x30x30)
1 Caja de cartón para su transporte (65x33x34)

59,18 € + I.V.A.

79,04 € + I.V.A.

428,16 € + I.V.A.

5





1 Botella 70 cl. Ginebra Premium FIFTY POUNDS
1 Estuche 16 grs. Surtido de Botánicos para Gin tonics CARMENCITA
1 Botella de cristal 20 cl. Tónica LE TRIBUTE
1 Botella de cristal 20 cl. Tónica LE TRIBUTE
1 Botella de cristal 20 cl. Tónica LE TRIBUTE
1 Estuche de cartón decorado a todo color (34x21x11)

1 Botella 70 cl. Ginebra NORDÉS Atlantic Galician Gin
1 Estuche 16 grs. Surtido de Botánicos para Gin tonics CARMENCITA
1 Botella de cristal 20 cl. Tónica LE TRIBUTE
1 Botella de cristal 20 cl. Tónica LE TRIBUTE
1 Botella de cristal 20 cl. Tónica LE TRIBUTE
1 Estuche de cartón decorado a todo color (34x21x11)

Gin 1

Gin 3

1 Botella 70 cl. Ginebra Premium CUALGIN con 9 destilaciones
1 �Estuche 16 grs. Surtido de Botánicos para Gin tonics 

CARMENCITA
1 Botella de cristal 20 cl. Tónica LE TRIBUTE
1 Botella de cristal 20 cl. Tónica LE TRIBUTE
1 Botella de cristal 20 cl. Tónica LE TRIBUTE
1 Estuche de cartón decorado a todo color (34x21x11)

1 Botella 70 cl. Ginebra Premium BROCKMAN´S
1 �Estuche 16 grs. Surtido de Botánicos para Gin tonics 

CARMENCITA
1 Botella de cristal 20 cl. Tónica LE TRIBUTE
1 Botella de cristal 20 cl. Tónica LE TRIBUTE
1 Botella de cristal 20 cl. Tónica LE TRIBUTE
1 Estuche de cartón decorado a todo color (34x21x11)

Gin 2

Gin 4

36,12 € + I.V.A.

42,96 € + I.V.A.

38,16 € + I.V.A.

49,38 € + I.V.A.
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Juntos reconstruimos la ilusión



1 Botella 75 cl. Vino tinto LAS CAMELIAS
1 Botella 75 cl. Vino tinto LAS CAMELIAS
1 �Barra 150 grs. Turrón de cacahuete blando DOÑA JIMENA 

calidad suprema
1 �Estuche 48 grs. Neulas tradicionales RIFACLI
1 �Paquete 60 grs. Galletas rellenas de chocolate 

ELGORRIAGA
1 �Paquete 75 grs. Golosinas Ositos de oro HARIBO
1 �Estuche 70 grs. Crema de morcilla de Burgos INDALITOS
1 �Estuche 100 gr. Dátiles confitados PRUNITA
1 �Estuche de cartón decorado a todo color con asa 

(33x26x8,9)

Caja 501 

1 �Botella 75 cl. Vino tinto bobal tempranillo PALACIO DE NIDA  
D.O. Utiel-Requena

1 �Botella 75 cl. Vino tinto bobal tempranillo PALACIO DE NIDA  
D.O. Utiel-Requena

1 �Botella 75 cl. Vino blanco GALECU de Galicia
1 �Barra 150 grs. Turrón de cacahuete duro DOÑA JIMENA 

calidad suprema
1 �Barra 150 grs. Turrón de cacahuete blando DOÑA JIMENA  

calidad suprema
1 �Paquete 36 grs. Surtido BIRBA de Camprodón
1 �Paquete 100 grs. Krit crackers CUÉTARA
1 �Estuche 70 grs. Paté con cerezas INDALITOS
1 �Paquete doypack 175 grs. Aceitunas manzanilla SERPIS
1 �Estuche de cartón decorado a todo color con asa 

(33x26x8,9)

Caja 502

14,60 € + I.V.A.

18,22 € + I.V.A.
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1 Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA de Salamanca
1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo MUCHAS MANOS D.O. La Mancha
1 Botella 75 cl. Vino blanco Macabeo SIERRA SALINAS D.O. Utiel-Requena
1 Botella 75 cl. PROVETTO selección especial premium brut
1 Torta 150 grs. Turrón Alicante TURRÓN 25 D.O. Jijona
1 Barra 140 grs. Turrón de chocolate crujiente con leche TRAPA calidad suprema
1 Estuche 120 grs. Surtido de polvorones EL HORNAZO DE ESTEPA

Caja 503 1 Estuche 150 grs. Wafer crema catalana FLORBÚ
1 Estuche 50 grs. Neulas bañadas de cacao MUNDOBARQUILLO
1 Bote formato 300 gr. Aceitunas rellenas de anchoa EL TORREÓN
1 Estuche 85 ml. Atún en aceite ARLEQUÍN
1 Paquete 25 grs. Pétalos de pan gourmet DAVID DE CASTRO
1 Talonario de 2 noches de hotel promocionales EURONOCHES
1 Caja de cartón decorada a todo color con asa (45x33x9,6)

2 2 NOCHES de HOTEL NOCHES de HOTEL 
PROMOCIONALESPROMOCIONALES

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Regalo

25,82 € + I.V.A.
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1 Pieza 150 grs. aprox. Salchichón ibérico bellota D’FIALLO de Extremadura
1 Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA de Salamanca
1 Botella 75 cl. Cava CASTELLBLANC brut zero reserva
1 Botella 75 cl. Vino tinto Bobal-Tempranillo ENTERIZO D.O. Utiel-Requena
1 Botella 75 cl. Vino blanco GALECU de Galicia
1 Botella 75 cl. Vino rosado Bobal SIERRA SALINAS D.O. Utiel-Requena
1 Barra 150 grs. Turrón de jijona PICÓ D.O. Jijona
1 Barra 150 grs. Turrón de Alicante PICÓ D.O. Jijona
1 Estuche 100 grs. Figuritas de mazapán LA FAMA Calidad Suprema

Caja 504 1 Paquete 36 grs. Surtido BIRBA de Camprodón
1 Estuche 70 grs. Crema de morcilla de Burgos INDALITOS
1 Paquete doypack 175 grs. Aceitunas manzanilla SERPIS
1 Paquete 70 grs. Avellana wafer BOROVETS
1 Paquete 75 grs. Golosinas Ositos de oro HARIBO
1 Estuche 100 gr. Dátiles confitados PRUNITA
1 Talonario de 2 noches de hotel promocionales EURONOCHES
1 Caja de cartón decorada a todo color con asa (45x33x9,6)

2 2 NOCHES de HOTEL NOCHES de HOTEL 
PROMOCIONALESPROMOCIONALES

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Regalo

32,63 € + I.V.A.
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1 �Pieza 150 grs. aprox. Chorizo ibérico bellota D’FIALLO de Extremadura
1 �Pieza 150 grs. aprox. Salchichón ibérico bellota D’FIALLO de Extremadura
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja SEÑORÍO DE LA ERALTA
1 �Botella 75 cl. Vino tinto bobal tempranillo PALACIO DE NIDA D.O. Utiel-Requena
1 �Botella 75 cl. Vino blanco Macabeo SIERRA SALINAS D.O. Utiel-Requena
1 �Botella 75 cl. Cava CASTELLBLANC brut zero reserva
1 �Barra 150 grs. Turrón de Alicante PICÓ D.O. Jijona
1 �Barra 150 grs. Turrón de jijona PICÓ D.O. Jijona
1 �Torta 125 grs. Chocolate crujiente LACASA calidad suprema
1 �Estuche 53 grs. Bombones cofres TRAPA

Caja 505 1 �Estuche 85 grs. Trufas LACASA
1 �Estuche 125 grs. Delicias toledanas de coco LA PREFERIDA
1 �Estuche 48 grs. Neulas tradicionales RIFACLI
1 �Paquete 100 grs. Krit crackers CUÉTARA
1 �Estuche 70 grs. Atún en aceite RIBEIRA
1 �Bote formato 300 gr. Aceitunas rellenas de anchoa EL TORREÓN
1 �Tarro de cristal 370 ml. Melocotón en almíbar SABOR DE RIOJA
1 �Talonario de 2 noches de hotel promocionales EURONOCHES
1 �Caja de cartón decorada a todo color con asa (56x37x9,5)

2 2 NOCHES de HOTEL NOCHES de HOTEL 
PROMOCIONALESPROMOCIONALES

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Regalo

40,63 € + I.V.A.
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1 Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota IBEDUL
1 Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota IBEDUL
1 Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA de Salamanca
1 Botella 75 cl. Cava CASTELLBLANC brut zero reserva
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja ALTOS DE BERGASA
1 Botella 75 cl. Vino tinto bobal tempranillo PALACIO DE NIDA D.O. Utiel-Requena
1 Botella 75 cl. Vino blanco GALECU de Galicia
1 Botella 75 cl. Vino rosado Bobal SIERRA SALINAS D.O. Utiel-Requena
1 Torta 150 grs. Turrón Alicante TURRÓN 25 D.O. Jijona
1 Barra 150 grs. Turrón de jijona PICÓ D.O. Jijona

Caja 506 1 Estuche 200 grs. Surtido de polvorones EL HORNAZO DE ESTEPA
1 Estuche 100 grs. Figuritas de mazapán LA PREFERIDA calidad suprema
1 Estuche 150 grs. Wafer de chocolate intense FLORBÚ
1 Estuche 85 grs. Trufas LACASA
1 Paquete 36 grs. Surtido BIRBA de Camprodón
1 Estuche OL120 Almejones al natural DANI
1 Estuche 70 grs. Paté ibérico al Pedro Ximénez INDALITOS
1 Estuche 100 gr. Dátiles confitados PRUNITA
1 Talonario de 2 noches de hotel promocionales EURONOCHES
1 Caja de cartón decorada a todo color con asa (56x37x9,5)

2 2 NOCHES de HOTEL NOCHES de HOTEL 
PROMOCIONALESPROMOCIONALES

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Regalo

46,90 € + I.V.A.
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1 �Sobre 100 grs. Loncheado jamón serrano reserva SIERRA MORENA
1 �Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota IBEDUL
1 �Pieza 150 grs. aprox. Morcilla ibérica MONTEHONFRÍA de Salamanca
1 �Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA de Salamanca
1 �Botella 75 cl. PROVETTO selección especial premium brut
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja DIECIOCHO OLIVOS crianza
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Bobal-Tempranillo ENTERIZO D.O. Utiel-Requena
1 �Botella 75 cl. Vino blanco verdejo SEÑORÍO DE IROS
1 �Botella 75 cl. Vino rosado Bobal SIERRA SALINAS D.O. Utiel-Requena
1 �Barra 150 grs. Turrón de Alicante PICÓ D.O. Jijona
1 �Barra 150 grs. Turrón de jijona PICÓ D.O. Jijona

Caja 507 1 �Estuche 200 grs. Surtido de polvorones EL HORNAZO DE ESTEPA
1 �Estuche 100 grs. Figuritas de mazapán LA PREFERIDA calidad suprema
1 �Paquete 36 grs. Surtido BIRBA de Camprodón
1 �Tarro cristal 100 grs. Mousse de oca con trufa LA MAISON DES PATES
1 �Tarro de cristal 212 ml. Corazones de alcachofa BIO CYNARA
1 �Lata OL120. Mejillones en escabeche PALACIO DE ORIENTE
1 �Tarro de cristal 370 ml. Melocotón en almíbar SABOR DE RIOJA
1 �Bote formato 300 gr. Aceitunas rellenas de anchoa EL TORREÓN
1 �Estuche 85 ml. Atún en aceite ARLEQUÍN
1 �Talonario de 2 noches de hotel promocionales EURONOCHES
1 �Caja de cartón decorada a todo color con asa (56x37x9,5)

2 2 NOCHES de HOTEL NOCHES de HOTEL 
PROMOCIONALESPROMOCIONALES

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Regalo

50,67 € + I.V.A.
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1 �Pieza 150 grs. aprox. Salchichón ibérico bellota D’FIALLO de Extremadura
1 �Pieza 150 grs. aprox. Chorizo ibérico bellota D’FIALLO de Extremadura
1 �Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA de Salamanca
1 �Botella 50 cl. Ginebra MASTER’S London dry gin
1 �Botella 75 cl. COMTE DE CHAMBERI brut
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja ALTOS DE BERGASA
1 �Botella 75 cl. Vino tinto LAS CAMELIAS
1 �Botella 75 cl. Vino blanco verdejo viura BLUME D.O. Rueda
1 �Botella 75 cl. Vino rosado LAMBRUSCO DELL’EMILIA
1 �Barra 150 grs. Turrón de Jijona ANTIU XIXONA calidad suprema
1 �Barra 150 grs. Turrón de Alicante ANTIU XIXONA calidad suprema

Caja 508 1 �Estuche 75 grs. Bombones lindor minicornet LINDT
1 �Estuche 100 grs. Roscos de anís LA FAMA
1 �Paquete 95 grs. Galletas con jengibre CUÉTARA
1 �Estuche 110 grs. Wafer de turrón gourmet el lobo FLORBÚ
1 �Estuche 48 grs. Neulas tradicionales RIFACLI
1 �Estuche OL120 Almejones al natural DANI
1 �Estuche 70 grs. Paté con cerezas INDALITOS
1 �Estuche 70 grs. Crema de morcilla de Burgos INDALITOS
1 �Paquete 75 grs. Golosinas Ositos de oro HARIBO
1 �Talonario de 2 noches de hotel promocionales EURONOCHES
1 �Caja de cartón decorada a todo color con asa (69x39x9,6)

2 2 NOCHES de HOTEL NOCHES de HOTEL 
PROMOCIONALESPROMOCIONALES

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Regalo

60,00 € + I.V.A.
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1 �Sobre 100 grs. Loncheado jamón serrano reserva SIERRA MORENA
1 �Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota IBEDUL
1 �Botella 50 cl. Whisky CUTTY SARK
1 �Botella 75 cl. Cava FREIXENET Blanc de Blancs brut nature
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja SEÑORÍO DE LA ERALTA
1 �Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo MUCHAS MANOS D.O. La Mancha
1 �Botella 75 cl. Vino blanco 100% verdejo CUNE D.O. Castilla y León
1 �Barra 150 grs. Turrón duro EL ALMENDRO calidad suprema
1 �Barra 150 grs. Turrón blando EL ALMENDRO calidad suprema
1 �Estuche 103 grs. Bombones NESTLÉ caja roja
1 �Estuche 200 grs. Surtido de polvorones EL HORNAZO DE ESTEPA

Caja 509 1 �Estuche 85 grs. Trufas LACASA
1 �Estuche 50 grs. Neulas bañadas de cacao MUNDOBARQUILLO
1 �Estuche 100 grs. Figuritas de mazapán LA FAMA Calidad Suprema
1 �Estuche 100 grs. Roscos de vino FUENTES
1 �Estuche 100 gr. Dátiles confitados PRUNITA
1 �Tarro de cristal 212 ml. Corazones de alcachofa BIO CYNARA
1 �Bote formato 300 gr. Aceitunas rellenas de anchoa EL TORREÓN
1 �Paquete 90 grs. Golosinas Galaxy Mix FINI
1 �Bolsa 150 grs. Nueces con cáscara PRUNITA
1 �Estuche 85 ml. Atún en aceite ARLEQUÍN
1 �Talonario de 2 noches de hotel promocionales EURONOCHES
1 �Caja de cartón decorada a todo color con asa (69x39x9,6)

2 2 NOCHES de HOTEL NOCHES de HOTEL 
PROMOCIONALESPROMOCIONALES

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Regalo

68,26 € + I.V.A.
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1 ��Sobre 100 grs. Loncheado jamón serrano reserva SIERRA MORENA
1 ��Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota IBEDUL
1 ��Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota IBEDUL
1 ��Botella 50 cl. Whisky BALLANTINES
1 ��Botella 75 cl. Cava SEGURA VIUDAS brut
1 ��Botella 75 cl. Vino tinto Rioja VIÑA REAL reserva
1 ��Botella 75 cl. Vino blanco verdejo PROTOS D.O. Rueda
1 ��Estuche 75 grs. Bombones lindor minicornet LINDT
1 ��Barra 150 grs. Turrón duro EL ALMENDRO calidad suprema
1 ��Barra 150 grs. Turrón blando EL ALMENDRO calidad suprema

Caja 510 1 ��Estuche 100 grs. Polvorones de almendra 1880
1 ��Estuche 100 grs. Hojaldres 1880
1 ��Paquete 36 grs. Surtido BIRBA de Camprodón
1 ��Tarro cristal 100 grs. Mousse de oca con trufa LA MAISON DES PATES
1 ��Estuche OL120 Almejones al natural DANI
1 ��Tarro de cristal 212 ml. Corazones de alcachofa BIO CYNARA
1 ��Talonario de 2 noches de hotel promocionales EURONOCHES
1 ��Caja de cartón decorada a todo color con asa (56x37x9,5)

2 2 NOCHES de HOTEL NOCHES de HOTEL 
PROMOCIONALESPROMOCIONALES

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Regalo

77,68 € + I.V.A.
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1 �Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota IBEDUL
1 �Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota IBEDUL
1 �Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA de Salamanca
1 �Pieza 150 grs. aprox. Morcilla ibérica MONTEHONFRÍA de Salamanca
1 �Botella 50 cl. Whisky BALLANTINES
1 �Botella 75 cl. Cava SEGURA VIUDAS brut
1 �Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo HOYA DE CADENAS reserva D.O. Utiel-Requena
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MONTE REAL crianza
1 �Botella 75 cl. Vino blanco verdejo viura BLUME D.O. Rueda
1 �Barra 150 grs. Turrón crocant ANTIU XIXONA calidad suprema etiqueta negra
1 �Barra 150 grs. Turrón Jijona ANTIU XIXONA calidad suprema etiqueta negra
1 �Estuche 75 grs. Bombones lindor minicornet LINDT
1 �Estuche 200 grs. Surtido de polvorones EL HORNAZO DE ESTEPA

Caja 511 1 �Estuche 100 grs. Figuritas de mazapán LA PREFERIDA calidad suprema
1 �Estuche 100 grs. Estrellas a la naranja GAMITO
1 �Estuche 100 grs. Rosquillas al limón GAMITO
1 �Estuche 100 grs. Torta con almendras FUENTES calidad suprema
1 �Paquete 36 grs. Surtido BIRBA de Camprodón
1 �Estuche 90 grs. Neulas selecta RIFACLI
1 �Estuche 85 grs. Trufas LACASA
1 �Botella de cristal 250 ml. Aceite de oliva virgen extra URZANTE
1 �Bote formato 300 grs. Aceitunas rellenas de anchoa SERPIS Gran selección
1 �Lata OL120. Mejillones en escabeche PALACIO DE ORIENTE
1 �Talonario de 2 noches de hotel promocionales EURONOCHES
1 �Caja de cartón decorada a todo color con asa (69x39x9,6)

2 2 NOCHES de HOTEL NOCHES de HOTEL 
PROMOCIONALESPROMOCIONALES

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Regalo

81,59 € + I.V.A.
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1 �Sobre 100 grs. Loncheado jamón serrano reserva SIERRA MORENA
1 �Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota IBEDUL
1 �Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota IBEDUL
1 �Botella 50 cl. Whisky BALLANTINES
1 �Botella 75 cl. Cava FREIXENET Blanc de Blancs brut nature
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja SEÑORÍO DE LA ERALTA
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja CUNE crianza
1 �Botella 75 cl. Vino blanco 100% verdejo CUNE D.O. Castilla y León
1 �Botella 75 cl. Vermouth YZAGUIRRE clásico rojo
1 �Barra 150 grs. Turrón Jijona ANTIU XIXONA calidad suprema etiqueta negra
1 �Barra 150 grs. Turrón crocant ANTIU XIXONA calidad suprema etiqueta negra
1 �Barra 150 grs. Turrón de yema tostada PICÓ alta selección c. s. mejorada
1 �Estuche 103 grs. Bombones NESTLÉ caja roja
1 �Estuche 200 grs. Surtido de polvorones EL HORNAZO DE ESTEPA

Caja 512 1 �Estuche 85 grs. Trufas LACASA
1 �Estuche 100 grs. Figuritas de mazapán LA FAMA calidad suprema
1 �Estuche 90 grs. Neulas selecta RIFACLI
1 �Estuche 110 grs. Wafer de turrón gourmet el lobo FLORBÚ
1 �Botella de cristal 250 ml. Vinagre de vino tinto BORGES
1 �Botella de cristal 250 ml. Aceite de oliva virgen extra BORGES
1 �Pack 3 miniaturas (3x30 grs.) de manzana, higo y arándanos  

PRISCA SEDUCTION
1 �Tarro de cristal 235 grs. Aceitunas manzanilla SERPIS Las Tradicionales
1 �Tarro cristal 100 grs. Mousse de oca con trufa LA MAISON DES PATES
1 �Paquete 125 grs. Frutos secos gourmet extra SECO
1 �Talonario de 2 noches de hotel promocionales EURONOCHES
1 �Caja de cartón decorada a todo color con asa (69x39x9,6)

2 2 NOCHES de HOTEL NOCHES de HOTEL 
PROMOCIONALESPROMOCIONALES

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Regalo

94,44 € + I.V.A.
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1 �Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota IBEDUL
1 �Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota IBEDUL
1 �Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA de Salamanca
1 �Botella 50 cl. Whisky CHIVAS REGAL 12 años
1 �Botella 75 cl. Cava FREIXENET Blanc de Blancs brut nature
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja VIÑA REAL reserva
1 �Botella 75 cl. Vino tinto D.O. Ribera del Duero ARROYO crianza
1 �Botella 75 cl. Vino blanco verdejo PROTOS D.O. Rueda
1 �Botella 75 cl. Vino rosado LAMBRUSCO DELL’EMILIA
1 �Estuche 150 grs. Turrrón blando EL ALMENDRO calidad suprema
1 �Barra 150 grs. Turrón de yema tostada PICÓ alta selección  

calidad suprema mejorada
1 �Estuche 75 grs. Bombones lindor minicornet LINDT
1 �Estuche 100 grs. Polvorones de almendra 1880

Caja 513 1 �Estuche 100 grs. Hojaldres 1880
1 �Estuche 70 grs. Tejas de almendra de Tolosa CASA ECEIZA
1 �Estuche 85 grs. Cigarrillos de Tolosa CASA ECEIZA
1 �Estuche 100 grs. Figuritas de mazapán LA PREFERIDA calidad suprema
1 �Estuche 85 grs. Trufas LACASA
1 �Estuche 150 grs. Wafer de chocolate intense FLORBÚ
1 �Lata 130 grs. Mousse de oca con trufa LA MAISON DES PATES
1 �Estuche OL120 Almejones al natural DANI
1 �Bote formato 300 grs. Aceitunas rellenas de anchoa SERPIS Gran selección
1 �Lata OL120. Mejillones en escabeche PALACIO DE ORIENTE
1 �Paquete 125 grs. Frutos secos gourmet extra SECO
1 �Tarro de cristal 212 ml. Corazones de alcachofa BIO CYNARA
1 �Talonario de 2 noches de hotel promocionales EURONOCHES
1 �Caja de cartón decorada a todo color con asa (69x39x9,6)

2 2 NOCHES de HOTEL NOCHES de HOTEL 
PROMOCIONALESPROMOCIONALES

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Regalo

109,84 € + I.V.A.
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1 �Sobre 100 grs. Loncheado jamón serrano reserva SIERRA MORENA
1 �Pieza 400 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota DEHESA DEL YELTES  

de Salamanca
1 �Pieza 400 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota DEHESA DEL YELTES  

de Salamanca
1 �Botella 50 cl. Whisky CHIVAS REGAL 12 años
1 �Botella 75 cl. Cava PAGO DE THARSYS brut nature
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja GRAN ALBINA reserva
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MONTE REAL crianza
1 �Botella 75 cl. Vino blanco 100% verdejo CUNE D.O. Castilla y León
1 �Estuche 200 grs. Surtido de turrones EL ALMENDRO cosecha propia
1 �Barra 150 grs. Turrón de yema tostada PICÓ alta selección c. s.mejorada
1 �Estuche 103 grs. Bombones NESTLÉ caja roja
1 �Estuche 210 grs. Surtido de galletas CUÉTARA
1 �Estuche 100 grs. Polvorones de almendra 1880

Caja 514 1 �Estuche 85 grs. Trufas LACASA
1 �Estuche 100 grs. Figuritas de mazapán LA FAMA Calidad Suprema
1 �Estuche 90 grs. Neulas selecta RIFACLI
1 �Estuche 100 grs. Figuritas navideñas de canela y vainilla FUENTES
1 �Estuche 100 grs. Roscos de anís LA FAMA
1 �Estuche 100 grs. Rosquillas al limón GAMITO
1 �Estuche 120 grs. Galletas de hojaldre Princesa original ARTIACH
1 �Estuche 100 grs. Torta con almendras FUENTES calidad suprema
1 �Estuche 125 grs. Delicias toledanas de coco LA PREFERIDA
1 �Estuche OL120. Bonito del norte en aceite de oliva RIBEIRA
1 �Lata OL120. Zamburiñas en salsa marinera PALACIO DE ORIENTE
1 �Pack 3 miniaturas (3x30 grs.) de manzana, higo y arándanos PRISCA SEDUCTION
1 �Bote formato 300 grs. Aceitunas rellenas de anchoa SERPIS Gran selección
1 Tarro cristal 100 grs. Mousse de pato con boletus LA MAISON DES PATES
1 Caja de cartón decorada a todo color con asa (79x39x14,2)

125,60 € + I.V.A.
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1 �Sobre 100 grs. Loncheado de lomo ibérico de cebo IBÉRICOS BENITO
1 �Pieza 400 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota DEHESA DEL YELTES de Salamanca
1 �Pieza 400 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota DEHESA DEL YELTES de Salamanca
1 �Botella 70 cl. Ginebra Premium FIFTY POUNDS
1 �Botella 75 cl. Cava FREIXENET Elyssia Gran Cuvée brut
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja AZPILICUETA reserva
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MONTE REAL crianza
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja alavesa ARABARTE maceración carbónica
1 �Botella 75 cl. Vino blanco 100% verdejo CUNE D.O. Castilla y León
1 �Barra 150 grs. Turrón Jijona ANTIU XIXONA calidad suprema etiqueta negra
1 �Barra 150 grs. Turrón crocant ANTIU XIXONA calidad suprema etiqueta negra
1 �Estuche 198 grs. Bombones NESTLÉ caja roja
1 �Estuche 100 grs. Polvorones de almendra 1880
1 �Estuche 100 grs. Hojaldres 1880
1 �Estuche 170 grs. Surtido BIRBA de Camprodón
1 �Estuche 85 grs. Cigarrillos de Tolosa CASA ECEIZA

Caja 515 1 �Estuche 70 grs. Tejas de almendra de Tolosa CASA ECEIZA
1 �Estuche 85 grs. Trufas LACASA
1 �Estuche 90 grs. Neulas selecta RIFACLI
1 �Estuche 120 grs. Galletas de hojaldre Princesa original ARTIACH
1 �Estuche 150 grs. Wafer de chocolate intense FLORBÚ
1 �Estuche 100 grs. Figuritas de mazapán LA PREFERIDA calidad suprema
1 �Lata 112 grs. Atún claro en aceite de oliva ORTIZ estuchado
1 �Tarro de cristal 720 ml. Melocotón en almíbar SABOR DE RIOJA
1 �Pack 3 miniaturas (3x30 grs.) de manzana, higo y arándanos PRISCA SEDUCTION
1 Lata OL120. Zamburiñas en salsa marinera PALACIO DE ORIENTE
1 Botella de cristal 250 ml. Aceite de oliva virgen extra URZANTE
1 Lata 130 grs. Mousse de oca con trufa LA MAISON DES PATES
1 Bote formato 300 grs. Aceitunas rellenas de anchoa SERPIS Gran selección
1 Tarro de cristal 212 ml. Corazones de alcachofa BIO CYNARA
1 Caja de cartón decorada a todo color con asa (79x39x14,2)

153,85 € + I.V.A.
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1 �Sobre 100 grs. Loncheado paleta ibérica de 
cebo IBÉRICOS BENITO

1 �Sobre 100 grs. Loncheado de lomo ibérico de 
cebo IBÉRICOS BENITO

1 �Pieza 400 grs. aprox. Salchichón ibérico de 
bellota DEHESA DEL YELTES de Salamanca

1 �Pieza 400 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota 
DEHESA DEL YELTES de Salamanca

1 �Paquete 250 grs. Jabuguitos de chorizo ibérico 
100% bellota SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL

1 �Botella 50 cl. Whisky CHIVAS REGAL 12 años
1 �Botella 75 cl. Cava FREIXENET Elyssia Gran 

Cuvée brut
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MONTE REAL 

reserva ed. 90 aniversario
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja RAMÓN BILBAO 

crianza

Caja 516 1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja CUNE crianza
1 �Botella 75 cl. Vino blanco verdejo PROTOS D.O. Rueda
1 �Barra 150 grs. Turrón duro EL ALMENDRO  c. s.
1 �Barra 150 grs. Turrón blando EL ALMENDRO  

calidad suprema
1 �Estuche 170 grs. Surtido BIRBA de Camprodón
1 �Estuche 70 grs. Tejas de almendra de Tolosa  

CASA ECEIZA
1 �Estuche 85 grs. Cigarrillos de Tolosa CASA ECEIZA
1 �Estuche 100 grs. Polvorones de almendra 1880
1 �Estuche 100 grs. Hojaldres 1880
1 �Estuche 75 grs. Bombones lindor minicornet LINDT
1 �Estuche 100 grs. Figuritas de mazapán LA FAMA c. s.
1 �Estuche 85 grs. Trufas LACASA
1 �Estuche 110 grs. Wafer de turrón gourmet el lobo 

FLORBÚ
1 �Estuche 90 grs. Neulas selecta RIFACLI

1 �Estuche 120 grs. Galletas de hojaldre Princesa original 
ARTIACH

1 �Bote formato 300 grs. Aceitunas rellenas de anchoa 
SERPIS Gran selección

1 �Tarro cristal 100 grs. Mousse de oca con trufa  
LA MAISON DES PATES

1 �Lata 112 grs. Atún claro en aceite de oliva ORTIZ 
estuchado

1 �Botella de cristal 250 ml. Aceite de oliva virgen extra 
URZANTE

1 Estuche OL120 Almejones al natural DANI
1 �Tarro de cristal 212 ml. Corazones de alcachofa  

BIO CYNARA
1 Bolsa 130 grs. Nueces con cáscara PRUNITA
1 Estuche 100 gr. Dátiles confitados PRUNITA
1 �Caja de cartón decorada a todo color con asa 

(79x39x14,2)

167,73 € + I.V.A.
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1 �Sobre 100 grs. Loncheado paleta ibérica de 
cebo IBÉRICOS BENITO

1 �Sobre 100 grs. Loncheado de lomo ibérico de 
cebo IBÉRICOS BENITO

1 �Pieza 400 grs. aprox. Salchichón ibérico de 
bellota DEHESA DEL YELTES de Salamanca

1 �Pieza 400 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota 
DEHESA DEL YELTES de Salamanca

1 �Botella 70 cl. Whisky CHIVAS REGAL 12 años 
estuchado

1 �Botella 75 cl. Cava JUVÉ Y CAMPS brut reserva 
cinta purpura

1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja RAMÓN BILBAO 
reserva

1 �Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero PROTOS 
roble

Caja 517 1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja VIÑA REAL reserva
1 �Botella 75 cl. Vino blanco verdejo PROTOS  

D.O. Rueda
1 �Barra 150 grs. Turrón Jijona ANTIU XIXONA 

calidad suprema etiqueta negra
1 �Barra 150 grs. Turrón crocant ANTIU XIXONA 

calidad suprema etiqueta negra
1 �Estuche 75 grs. Bombones lindor minicornet 

LINDT
1 �Estuche 280 grs. 4 box 70 grs. Pistachos 

caramelizados, almendras caramelizadas, 
avellanas caramelizadas y rocas suizas 
PANCRACIO

1 �Estuche 200 grs. Surtido de galletas artesanas 
selección CASA ECEIZA

1 �Estuche 170 grs. Surtido BIRBA de Camprodón

1 �Estuche 100 grs. Polvorones de almendra 1880
1 �Estuche 100 grs. Hojaldres 1880
1 �Estuche 90 grs. Neulas selecta RIFACLI
1 �Botella de cristal 200 ml. Aceite de oliva virgen 

extra estuchado ELIZONDO Nº3 PREMIUM 
PICUAL

1 �Lata 130 grs. Paté de oca MARTIKO
1 �Lata 112 grs. Atún claro en aceite de oliva ORTIZ 

estuchado
1 �Pack 3 miniaturas (3x30 grs.) de manzana, higo 

y arándanos PRISCA SEDUCTION
1 �Lata OL120. Zamburiñas en salsa marinera 

PALACIO DE ORIENTE
1 �Caja de cartón decorada a todo color con asa 

(79x39x14,2)

219,30 € + I.V.A.

24



1 �Sobre 100 grs. Loncheado de lomo ibérico de 
cebo IBÉRICOS BENITO

1 �Pieza 450 grs. aprox. Salchichón cular ibérico 
de bellota IZQUIERDO

1 �Pieza 450 grs. aprox. Chorizo cular ibérico de 
bellota IZQUIERDO

1 �Botella 70 cl. Ron dominicano BARCELÓ 
Imperial estuchado

1 �Botella 75 cl. Cava SEGURA VIUDAS RESERVA 
HEREDAD brut gran reserva

1 �Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero PAGO 
DE LOS CAPELLANES roble

1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MARQUÉS DE 
RISCAL reserva

1 �Botella 75 cl. Vino blanco Godello O LUAR DO SIL 
de Pago de los Capellanes D.O. Valdeorras

Caja 518 1 �Botella 75 cl. Vermouth YZAGUIRRE clásico rojo
1 �Paquete base de madera 250 grs. Turrón artesano 

hecho a mano de Alicante PICÓ
1 �Paquete base de madera 250 grs. Turrón artesano 

hecho a mano de Jijona PICÓ
1 �Estuche 182 grs. Surtido bombones champs elysees LINDT
1 �Estuche 280 grs. 4 box 70 grs. Pistachos 

caramelizados, almendras caramelizadas, avellanas 
caramelizadas y rocassuizas PANCRACIO

1 �Estuche 200 grs. Surtido de galletas artesanas 
selección CASA ECEIZA

1 �Estuche 70 grs. Tejas de almendra de Tolosa CASA ECEIZA
1 �Lata metálica lujo 300 grs. Mantecados gran 

artesanía GAMITO
1 �Estuche 100 grs. Hojaldres 1880
1 �Estuche 85 grs. Cigarrillos de Tolosa CASA ECEIZA

1 �Estuche 85 grs. Trufas LACASA
1 �Bolsa 130 grs. Nueces con cáscara PRUNITA
1 �Tarro de cristal 720 ml. Melocotón en almíbar  

SABOR DE RIOJA
1 �Lata 250 gr. Bonito del norte en aceite de oliva ORTIZ RO-265
1 �Estuche OL120. Mejillones 8-12 en escabeche RIBEIRA
1 �Tarro de cristal 290 gr. Pimientos de piquillo gourmet 

DANTZA D.O. Lodosa
1 �Lata 130 grs. Mousse de oca con trufa LA MAISON  

DES PATES
1 �Botella de cristal 250 ml. Aceite de oliva virgen extra 

URZANTE
1 �Bote formato 300 grs. Aceitunas rellenas de anchoa 

SERPIS Gran selección
1 Estuche 125 grs. Dulce de membrillo EL QUIJOTE
1 �Caja de cartón decorada a todo color con asa (79x39x14,2)

269,22 € + I.V.A.
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1 �Sobre 70 grs. Loncheado de paleta ibérica 100% 
bellota 5J

1 �Pieza 450 grs. aprox. Salchichón cular ibérico de 
bellota IZQUIERDO

1 �Pieza 450 grs. aprox. Chorizo cular ibérico de 
bellota IZQUIERDO

1 �Pieza 800 grs. aprox. Queso oveja castellano 
curado EL PASTOR Ruffino

1 �Botella 70 cl. Ron centenario FLOR DE CAÑA  
18 años estuchado

1 Botella 75 cl. Vermouth YZAGUIRRE clásico rojo
1 Botella 70 cl. Ginebra Premium PINK 47
1 �Botella 75 cl. Cava JUVÉ Y CAMPS reserva de la 

familia brut nature gran reserva
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero 

ARZUAGA crianza

Caja 519 1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja  
MARQUÉS DE MURRIETA reserva

1 �Botella 75 cl. Vino blanco albariño GRANBAZÁN  
ÁMBAR D.O. Rías baixas

1 �Estuche 125 grs. Turrón de Jijona y Alicante con 
almendra seleccionada 1880 calidad suprema

1 �Estuche 182 grs. Surtido bombones champs elysees LINDT
1 �Tableta 500 grs. Chocolate puro especial de autor con 

almendras mediterráneas VALOR
1 Bandeja 295 grs. Mazapanes 1880
1 Estuche 100 grs. Hojaldres 1880
1 �Lata metálica lujo 300 grs. Mantecados  

gran artesanía GAMITO
1 �Estuche 200 grs. Surtido de galletas artesanas 

selección CASA ECEIZA
1 �Barra 150 grs. Turrón de yema tostada PICÓ alta 

selección calidad suprema mejorada

1 �Estuche 85 grs. Cigarrillos de Tolosa CASA ECEIZA
1 �Botella de cristal 500 ml. Aceite de oliva virgen 

extra estuchado ELIZONDO Nº3 PREMIUM PICUAL
1 �Estuche 110 grs. Ventresca de bonito del Norte en 

aceite de oliva RAMÓN PEÑA línea plata
1 �Estuche 110 grs. Zamburiña guisada OL 120 

RAMÓN PEÑA línea plata
1 Lata 130 grs. Bloc de foie gras de pato MARTIKO
1 �Tarro de cristal 220 gr. Bonito del norte en aceite 

de oliva ORTIZ
1 �Bote formato 300 grs. Aceitunas rellenas de 

anchoa SERPIS Gran selección
1 �Estuche 110 grs. Mejillones en escabeche 8/12 

RAMÓN PEÑA línea plata
1 �Caja de cartón decorada a todo color con asa 

(80x40x20)

396,30 € + I.V.A.
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1 �Sobre 70 grs. Loncheado de paleta ibérica 100% 
bellota 5J

1 �Pieza 500 grs. aprox. Lomo ibérico BELLOTA 100% 
JABUGO 5J de SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL estuchado

1 �Pieza 450 grs. aprox. Salchichón cular ibérico de 
bellota IZQUIERDO

1 �Pieza 450 grs. aprox. Chorizo cular ibérico de bellota 
IZQUIERDO

1 �Pieza 1 kg. aprox. Queso 100% leche cruda de oveja 
BOFFARD reserva

1 �Botella 50 cl. Whisky CHIVAS REGAL 12 años
1 �Botella 50 cl. Brandy CARDENAL MENDOZA solera 

gran reserva
1 �Botella 75 cl. Cava GRAN JUVÉ Y CAMPS brut gran 

reserva estuchado
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero PAGO DE 

LOS CAPELLANES crianza

Caja 520 1 �Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero BOSQUE MATASNOS
1 �Botella 75 cl. Vino blanco albariño MAR DE FRADES  

D.O. Rías Baixas
1 �Botella 75 cl. Vermouth YZAGUIRRE clásico rojo
1 �Barra 150 grs. Turrón de Alicante 1880 Premium edition 

calidad suprema
1 �Barra 150 grs. Turrón de Jijona 1880 Premium edition 

calidad suprema
1 �Estuche 398 grs. Bombones NESTLÉ caja roja
1 �Estuche 280 grs. 4 box 70 grs. Pistachos caramelizados, 

almendras caramelizadas, avellanas caramelizadas y rocas 
suizas PANCRACIO

1 �Bandeja 295 grs. Mazapanes 1880
1 �Tableta 500 grs. Chocolate puro especial de autor con 

almendras mediterráneas VALOR
1 �Estuche 70 grs. Tejas de almendra de Tolosa CASA ECEIZA
1 �Estuche 85 grs. Cigarrillos de Tolosa CASA ECEIZA

1 �Estuche 200 grs. Surtido de galletas artesanas selección 
CASA ECEIZA

1 �Estuche 100 grs. Hojaldres 1880
1 �Lata metálica lujo 300 grs. Mantecados gran artesanía GAMITO
1 �Botella de cristal 500 ml. Aceite de oliva virgen extra 

estuchado ELIZONDO Nº3 PREMIUM PICUAL
1 �Estuche 110 grs. Zamburiña guisada OL 120 RAMÓN PEÑA 

línea plata
1 �Lata 130 grs. Bloc de foie gras de pato MARTIKO
1 �Tarro de cristal 580 ml. Espárragos blancos EL ENCIERRO  

D.O. Navarra
1 �Tarro de cristal 700 grs. Melocotón en almíbar MARCHENICA 

D.O. Calanda
1 �Tarro de cristal 290 gr. Pimientos de piquillo gourmet DANTZA 

D.O. Lodosa
1 Tarro de cristal 220 gr. Bonito del norte en aceite de oliva ORTIZ
1 Caja de cartón decorada a todo color con asa (80x40x20)

528,25 € + I.V.A.
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Juntos reconstruimos la ilusión

1 �Botella 70 cl. Licor de mora LA CEPA DE CRISTAL  
sin alcohol

1 �Botella 70 cl. Licor de manzana verde LA CEPA DE 
CRISTAL sin alcohol

1 �Botella 70 cl. Licor de melocotón LA CEPA DE CRISTAL 
sin alcohol

1 Barra 150 grs. Turrón de jijona PICÓ D.O. Jijona
1 Barra 150 grs. Turrón de Alicante PICÓ D.O. Jijona
1 �Barra 140 grs. Turrón de chocolate crujiente con leche 

TRAPA calidad suprema
1 Estuche 53 grs. Bombones cofres TRAPA
1 �Estuche 200 grs. Surtido de mantecados Halal 

FUENTES
1 Estuche 48 grs. Neulas tradicionales RIFACLI
1 Paquete 100 grs. Krit crackers CUÉTARA
1 Estuche 100 gr. Dátiles confitados PRUNITA
1 Estuche OL120 Almejones al natural DANI
1 Botella de cristal 250 ml. Vinagre de vino tinto BORGES
1 �Bote formato 500 grs. Melocotón en almibar extra 

SABOR DE RIOJA
1 Estuche 85 ml. Atún en aceite ARLEQUÍN
1 �Paquete doypack 175 grs. Aceitunas manzanilla 

SERPIS
1 Estuche 125 grs. Dulce de membrillo EL QUIJOTE
1 �Caja de cartón decorada a todo color con asa 

(56x37x9,5)

1 �Botella 70 cl. Licor de mora LA CEPA DE CRISTAL sin alcohol
1 �Botella 70 cl. Licor de manzana verde LA CEPA DE CRISTAL 

sin alcohol
1 �Botella 70 cl. Licor de melocotón LA CEPA DE CRISTAL  

sin alcohol
1 �Botella 75 cl. Sidra asturiana sin alcohol MAYADOR
1 �Barra 150 grs. Turrón de Alicante ANTIU XIXONA c. s.
1 �Barra 150 grs. Turrón de Jijona ANTIU XIXONA  

calidad suprema
1 �Estuche 103 grs. Bombones NESTLÉ caja roja
1 �Torta 125 grs. Chocolate crujiente LACASA calidad suprema
1 �Estuche 85 grs. Trufas LACASA
1 �Paquete 60 grs. Galletas rellenas de chocolate ELGORRIAGA
1 �Estuche 200 grs. Surtido de mantecados Halal FUENTES
1 �Estuche 90 grs. Neulas selecta RIFACLI
1 �Bote formato 300 gr. Aceitunas rellenas de anchoa EL TORREÓN
1 �Tarro de cristal 370 ml. Melocotón en almíbar SABOR DE RIOJA
1 �Bolsa 130 grs. Nueces con cáscara PRUNITA
1 �Lata OL120. Mejillones en escabeche PALACIO DE ORIENTE
1 �Tarro de cristal 212 ml. Ésparrago triguero CELORRIO
1 �Estuche 70 grs. Atún en aceite RIBEIRA
1 �Paquete 125 grs. Frutos secos gourmet extra SECO
1 �Estuche 100 gr. Dátiles confitados PRUNITA
1 �Tarro de cristal 212 ml. Corazones de alcachofa BIO CYNARA
1 Estuche 125 grs. Dulce de membrillo EL QUIJOTE
1 Caja de cartón decorada a todo color con asa (69x39x9,6)

Libre
de Grasa 
animal

Sin
Alcohol

Libre
de Grasa 
animal

Sin
Alcohol

Caja Damasco

Caja Belén

38,03 € + I.V.A.

54,83 € + I.V.A.
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Juntos reconstruimos la ilusión

JamonerasJamoneras



1 �Pieza de 4 a 4,5 kg. aprox. Paleta serrana Duroc IBEDUL
1 �Pieza 150 grs. aprox. Salchichón ibérico bellota 

D’FIALLO de Extremadura
1 �Pieza 150 grs. aprox. Chorizo ibérico bellota D’FIALLO 

de Extremadura
1 �Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica 

MONTEHONFRÍA de Salamanca
1 �Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo MUCHAS MANOS 

D.O. La Mancha
1 �Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo MUCHAS MANOS 

D.O. La Mancha
1 �Caja de cartón decorada a todo color con asa 

(69x39x9,6)

Jamonera 200

1 �Pieza de 4 a 4,5 kg. aprox. Paleta serrana reserva cruce duroc 
TESORO DE BENITO

1 �Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota IBEDUL
1 �Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota IBEDUL
1 �Botella 75 cl. PROVETTO selección especial premium brut
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Bobal-Tempranillo ENTERIZO  

D.O. Utiel-Requena
1 �Paquete 36 grs. Surtido BIRBA de Camprodón
1 �Estuche 48 grs. Neulas tradicionales RIFACLI
1 �Estuche 53 grs. Bombones cofres TRAPA
1 �Estuche 100 grs. Torta con almendras FUENTES  

calidad suprema
1 �Estuche 70 grs. Crema de morcilla de Burgos INDALITOS
1 �Paquete doypack 175 grs. Aceitunas manzanilla SERPIS
1 �Estuche 70 grs. Paté con cerezas INDALITOS
1 �Caja de cartón decorada a todo color con asa (69x39x9,6)

Jamonera 201
83,43 € + I.V.A.

74,59 € + I.V.A.
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1 �Pieza de 4 a 4,5 kg. aprox. Paleta serrana Duroc  
SIERRA MORENA

1 �Pieza 150 grs. aprox. Salchichón ibérico bellota D’FIALLO  
de Extremadura

1 �Pieza 150 grs. aprox. Chorizo ibérico bellota D’FIALLO  
de Extremadura

1 �Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA  
de Salamanca

1 �Botella 75 cl. Cava CASTELLBLANC brut zero reserva
1 �Botella 75 cl. Vino tinto bobal tempranillo PALACIO DE NIDA 

D.O. Utiel-Requena
1 �Botella 75 cl. Vino blanco GALECU de Galicia
1 �Barra 150 grs. Turrón de Alicante PICÓ D.O. Jijona
1 �Barra 150 grs. Turrón de jijona PICÓ D.O. Jijona
1 �Torta 125 grs. Chocolate crujiente LACASA calidad suprema

Jamonera 202

VER CONDICIONES AL DORSO

67395
SEIS SIETE TRES NUEVE CINCO

0,80

Sierra de 
Padelma, sl

CESTAS Y REGALOS

Participación de 0,80 € para el sorteo del día

LOTERÍA NACIONAL
DE NAVIDAD

2 2 NOCHES de HOTEL NOCHES de HOTEL 
PROMOCIONALESPROMOCIONALES

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Regalo

1 �Estuche 53 grs. Bombones cofres TRAPA
1 �Estuche 150 grs. Wafer de chocolate intense FLORBÚ
1 �Estuche 100 grs. Figuritas de mazapán LA PREFERIDA c.s.
1 �Estuche 100 grs. Tortitas al licor LA REPOSTERA ARTESANA 

calidad suprema
1 �Paquete 100 grs. Krit crackers CUÉTARA
1 �Paquete 75 grs. Golosinas Ositos de oro HARIBO
1 �Paquete 25 grs. Pétalos de pan gourmet DAVID DE CASTRO
1 �Estuche 70 grs. Atún en aceite RIBEIRA
1 �Estuche 100 gr. Dátiles confitados PRUNITA
1 �Talonario de 2 noches de hotel promocionales EURONOCHES
1 �Participación de 0,80 €, será premiado únicamente si coinciden 

las cinco cifras siguientes 67395 con el primer premio del sorteo 
de Navidad

1 �Caja de cartón decorada a todo color con asa (56x37x9,5)

94,97 € + I.V.A.
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1 �Pieza de 4,5 a 5 kg. aprox. Paleta gran reserva 
IZQUIERDO

1� Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico de 
bellota IBEDUL

1 �Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota 
IBEDUL

1 �Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica 
MONTEHONFRÍA de Salamanca

1 Botella 75 cl. COMTE DE CHAMBERI brut
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MONTE REAL 

crianza
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MONTE REAL 

crianza
1 �Barra 150 grs. Turrón duro EL ALMENDRO c. s.

Jamonera 203 1 �Barra 150 grs. Turrón blando EL ALMENDRO 
calidad suprema

1 �Estuche 200 grs. Surtido de polvorones  
EL HORNAZO DE ESTEPA

1 �Estuche 125 grs. Delicias toledanas de coco  
LA PREFERIDA

1 �Estuche 85 grs. Trufas LACASA
1 �Estuche 90 grs. Neulas selecta RIFACLI
1 �Estuche 100 grs. Roscos de vino FUENTES
1 Estuche 100 grs. Estrellas a la naranja GAMITO
1 �Estuche 100 grs. Figuritas navideñas de canela 

y vainilla FUENTES
1 Estuche 100 grs. Biscuit de cacao LA REPOSTERA
1 �Estuche 150 grs. Wafer crema catalana FLORBÚ

1 �Paquete 36 grs. Surtido BIRBA  
de Camprodón

1 �Bote formato 300 gr. Aceitunas rellenas de 
anchoa EL TORREÓN

1 �Tarro cristal 100 grs. Mousse de oca con trufa 
LA MAISON DES PATES

1 �Estuche 85 ml. Atún en aceite ARLEQUÍN
1 �Estuche OL120 Almejones al natural DANI
1 �Lata OL120. Mejillones en escabeche PALACIO 

DE ORIENTE
1 �Talonario de 2 noches de hotel promocionales 

EURONOCHES
1 �Caja de cartón decorada a todo color con asa 

(79x39x14,2)

2 2 NOCHES de HOTEL NOCHES de HOTEL 
PROMOCIONALESPROMOCIONALES

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Regalo

129,84 € + I.V.A.
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1 �Pieza de 4,5 a 5 kg. aprox. Paleta gran reserva 
Iberium IZQUIERDO

1 �Pieza 150 grs. aprox. Salchichón ibérico bellota 
D’FIALLO de Extremadura

1 �Pieza 150 grs. aprox. Chorizo ibérico bellota  
D’FIALLO de Extremadura

1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MONTECILLO reserva

1 �Pieza de 4,5 a 5 kg. aprox. Paleta ibérica  
de cebo brida blanca IZQUIERDO

1 �Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico  
de bellota IBEDUL

1 �Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico  
de bellota IBEDUL

Jamonera  
204

Jamonera 
205

1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MONTECILLO reserva
1 �Botella 75 cl. PROVETTO selección especial  

premium brut
1 �Barra 150 grs. Turrón de Alicante ANTIU XIXONA c. s.
1 �Barra 150 grs. Turrón de Jijona ANTIU XIXONA c. s.
1 �Torta 125 grs. Chocolate crujiente LACASA c. s.
1 �Estuche 100 grs. Polvorones de almendra 1880

1 �Pieza 250 grs. aprox. Queso oveja castellano curado 
EL PASTOR Ruffino

1 �Botella 75 cl. Cava SEGURA VIUDAS brut
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja VIÑA REAL reserva
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja VIÑA REAL reserva
1 �Barra 150 grs. Turrón duro EL ALMENDRO c. s.

1 �Estuche 100 grs. Hojaldres 1880
1 �Estuche 75 grs. Bombones lindor minicornet LINDT
1 �Botella de cristal 250 ml. Aceite de oliva virgen extra URZANTE
1 �Tarro cristal 100 grs. Mousse de pato con boletus  

LA MAISON DES PATES
1 �Caja jamonera de cartón decorada a todo color con asa 

(76x29x14)

1 �Barra 150 grs. Turrón blando EL ALMENDRO  c. s.
1 �Estuche 103 grs. Bombones NESTLÉ caja roja
1 �Bote formato 300 grs. Aceitunas rellenas de anchoa SERPIS G. S.
1 �Tarro cristal 100 grs. Mousse de oca con trufa LA MAISON DES PATES
1 �Botella de cristal 250 ml. Aceite de oliva virgen extra URZANTE
1 �Caja jamonera de cartón decorada a todo color con asa (76x29x14)

155,64 € + I.V.A.

207,80 € + I.V.A.
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1 ��Pieza de 4,5 a 5 kg. aprox. Paleta gran reserva Iberium IZQUIERDO
1 ��Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota IBEDUL
1 ��Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota IBEDUL
1 ��Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA de Salamanca
1 ��Botella 75 cl. Cava CASTELLBLANC brut zero reserva
1 ��Botella 50 cl. Whisky BALLANTINES
1 ��Botella 75 cl. Vino tinto Rioja LAGUNILLA reserva
1 ��Botella 75 cl. Vino tinto Rioja LAGUNILLA reserva
1 ��Botella 75 cl. Vino blanco verdejo viura BLUME D.O. Rueda
1 ��Barra 150 grs. Turrón duro EL ALMENDRO calidad suprema
1 ��Barra 150 grs. Turrón blando EL ALMENDRO calidad suprema
1 ��Estuche 50 grs. Neulas bañadas de cacao MUNDOBARQUILLO
1 ��Estuche 53 grs. Bombones cofres TRAPA
1 ��Estuche 150 grs. Wafer de chocolate intense FLORBÚ

Jamonera 206 1 ��Estuche 85 grs. Trufas LACASA
1 ��Estuche 200 grs. Surtido de polvorones  

EL HORNAZO DE ESTEPA
1 ��Estuche 90 grs. Neulas selecta RIFACLI
1 ��Estuche 100 grs. Roscos de anís LA FAMA
1 ��Bolsa 130 grs. Nueces con cáscara PRUNITA
1 ��Estuche 70 grs. Paté ibérico al Pedro Ximénez INDALITOS
1 ��Tarro de cristal 235gr. Aceitunas manzanilla con hueso  

SERPIS Las Tradicionales
1 ��Estuche 100 gr. Dátiles confitados PRUNITA
1 ��Estuche OL120 Almejones al natural DANI
1 ��Estuche 70 grs. Atún en aceite RIBEIRA
1 ��Talonario de 2 noches de hotel promocionales EURONOCHES
1 ��Caja de cartón decorada a todo color con asa (79x39x14,2)

2 2 NOCHES de HOTEL NOCHES de HOTEL 
PROMOCIONALESPROMOCIONALES

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Regalo

179,33 € + I.V.A.
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Jamonera 207

1 �Pieza de 5 a 6 kg. aprox. Paleta ibérica de BELLOTA 100% 
JABUGO 5J de SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL

1 �Pieza 450 grs. aprox. Salchichón cular ibérico de bellota 
IZQUIERDO

1 �Pieza 450 grs. aprox. Chorizo cular ibérico de bellota 
IZQUIERDO

1 �Paquete 250 grs. Jabuguitos de chorizo ibérico 100% bellota 
SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL

1 �Tabla 300 grs. pack 3 cuñas queso oveja (curado, trufa negra 
y romero) VEGASOTUELAMOS

1 �Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero ARZUAGA crianza
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero PAGO DE LOS 

CAPELLANES roble
1 �Lata 130 grs. Paté de oca MARTIKO
1 �Botella de cristal 200 ml. Aceite de oliva virgen extra 

estuchado ELIZONDO Nº3 PREMIUM PICUAL
1 �Caja jamonera de cartón decorada a todo color con asa 

(76x29x14)

Jamonera 208

1 �Pieza de 4,5 a 5 kg. aprox. Paleta ibérica de bellota brida roja 
IZQUIERDO

1 �Pieza 450 grs. aprox. Salchichón cular ibérico de bellota 
IZQUIERDO

1 �Pieza 450 grs. aprox. Chorizo cular ibérico de bellota 
IZQUIERDO

1 �Pieza 250 grs. aprox. Queso oveja castellano curado  
EL PASTOR Ruffino

1 Botella 75 cl. Cava FREIXENET Elyssia Gran Cuvée brut
1 Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero PROTOS roble
1 �Botella 75 cl. Vino blanco 100% verdejo CUNE  

D.O. Castilla y León
1 �Paquete base de madera 250 grs. Turrón artesano hecho a 

mano de Alicante PICÓ
1 �Paquete base de madera 250 grs. Turrón artesano hecho a 

mano de Jijona PICÓ
1 �Estuche 75 grs. Bombones lindor minicornet LINDT
1 �Lata 130 grs. Mousse de oca con trufa LA MAISON DES PATES
1 �Tarro de cristal 235gr. Aceitunas manzanilla con hueso  

SERPIS Las Tradicionales
1 �Caja jamonera de cartón decorada a todo color con asa 

(76x29x14)

253,61 € + I.V.A.

425,71 € + I.V.A.
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1 Pieza de 6 a 7 kg. aprox. Jamón serrano bodega MORENO
1 �Pieza 150 grs. aprox. Salchichón ibérico bellota D’FIALLO de Extremadura
1 �Pieza 150 grs. aprox. Chorizo ibérico bellota D’FIALLO de Extremadura
1 �Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA de Salamanca
1 �Botella 75 cl. Vino tinto bobal tempranillo PALACIO DE NIDA D.O. Utiel-Requena
1 �Botella 75 cl. Vino tinto bobal tempranillo PALACIO DE NIDA D.O. Utiel-Requena
1 �Caja jamonera de cartón decorada a todo color con asa (76x29x14)

Jamonera 209

1 �Pieza de 7 a 7,5 kg. aprox. Jamon serrano bodega gran reserva  
SIERRA MORENA Valle de los Pedroches (Córdoba)

1 �Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota IBEDUL
1 �Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota IBEDUL
1 �Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA de Salamanca
1 �Pieza 150 grs. aprox. Morcilla ibérica MONTEHONFRÍA de Salamanca
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja ALTOS DE BERGASA
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja ALTOS DE BERGASA
1 �Tarro cristal 100 grs. Mousse de pato con boletus LA MAISON DES PATES
1 �Talonario de 2 noches de hotel promocionales EURONOCHES
1 �Caja jamonera de cartón decorada a todo color con asa (76x29x14)

Jamonera 210
2 2 NOCHES de HOTEL NOCHES de HOTEL 
PROMOCIONALESPROMOCIONALES

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Regalo

130,76 € + I.V.A.

122,76 € + I.V.A.
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1 �Pieza de 7 a 7,5 kg. aprox. Jamon serrano bodega 
gran reserva SIERRA MORENA Valle de los 
Pedroches (Córdoba)

1 �Pieza 150 grs. aprox. Salchichón ibérico bellota 
D’FIALLO de Extremadura

1 �Pieza 150 grs. aprox. Chorizo ibérico bellota 
D’FIALLO de Extremadura

1 �Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica 
MONTEHONFRÍA de Salamanca

1 �Pieza 150 grs. aprox. Morcilla ibérica 
MONTEHONFRÍA de Salamanca

1 �Botella 50 cl. Whisky BALLANTINES
1 �Botella 75 cl. Cava CASTELLBLANC brut zero rva.
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja SEÑORÍO DE LA ERALTA
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja SEÑORÍO DE LA ERALTA

Jamonera 211 1 �Botella 75 cl. Vino blanco verdejo SEÑORÍO DE IROS
1 �Torta 150 grs. Turrón Alicante TURRÓN 25 D.O. Jijona
1 �Barra 150 grs. Turrón de jijona PICÓ D.O. Jijona
1 �Barra 140 grs. Turrón de chocolate crujiente con 

leche TRAPA calidad suprema
1 �Estuche 100 grs. Figuritas de mazapán  

LA PREFERIDA calidad suprema
1 �Estuche 85 grs. Trufas LACASA
1 �Estuche 200 grs. Surtido de polvorones  

EL HORNAZO DE ESTEPA
1 �Estuche 53 grs. Bombones cofres TRAPA
1 �Estuche 150 grs. Wafer crema catalana FLORBÚ
1 �Paquete 125 grs. Frutos secos gourmet extra SECO
1 �Paquete doypack 175 grs. Aceitunas manzanilla 

SERPIS

1 �Estuche OL120 Almejones al natural 
DANI

1 �Tarro de cristal 212 ml. Corazones de 
alcachofa BIO CYNARA

1 �Tarro de cristal 370 ml. Melocotón en 
almíbar SABOR DE RIOJA

1 �Lata OL120. Mejillones en escabeche 
PALACIO DE ORIENTE

1 �Botella de cristal 250 ml. Vinagre de vino 
tinto BORGES

1 �Talonario de 2 noches de hotel 
promocionales EURONOCHES

1 �Caja de cartón decorada a todo color con 
asa (79x39x14,2)

2 2 NOCHES de HOTEL NOCHES de HOTEL 
PROMOCIONALESPROMOCIONALES

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Regalo

168,43 € + I.V.A.
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1 �Pieza de 7 a 7.5 kg. aprox. Jamón serrano Gran Reserva  
JAMONES DE ARAGÓN orígen Teruel

1 �Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota IBEDUL
1 �Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota IBEDUL
1 �Pieza 250 grs. aprox. Queso oveja castellano curado EL PASTOR Ruffino
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MONTE REAL crianza
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MONTE REAL crianza
1 �Botella 75 cl. Cava PAGO DE THARSYS brut nature
1 �Estuche 100 grs. Polvorones de almendra 1880
1 �Estuche 75 grs. Bombones lindor minicornet LINDT
1 �Tarro cristal 100 grs. Mousse de pato con boletus  

LA MAISON DES PATES
1 �Bote formato 300 grs. Aceitunas rellenas de anchoa SERPIS G. selección
1 Botella de cristal 250 ml. Aceite de oliva virgen extra URZANTE
1 Paquete 25 grs. Pétalos de pan gourmet DAVID DE CASTRO
1 Talonario de 2 noches de hotel promocionales EURONOCHES
1 Caja jamonera de cartón decorada a todo color con asa 
(76x29x14)

Jamonera 212

1 �Pieza de 6,7 a 7,2 kg. aprox. Jamón NAVIDUL Cuatro Estaciones
1 �Pieza 400 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota DEHESA DEL 

YELTES de Salamanca
1 �Pieza 400 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota DEHESA DEL 

YELTES de Salamanca
1 �Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA  

de Salamanca
1 �Botella 75 cl. Vino tinto D.O. Ribera del Duero ARROYO crianza
1 �Botella 75 cl. Vino tinto D.O. Ribera del Duero ARROYO crianza
1 �Estuche 70 grs. Tejas de almendra de Tolosa CASA ECEIZA
1 �Estuche 85 grs. Cigarrillos de Tolosa CASA ECEIZA
1 �Tarro cristal 100 grs. Mousse de oca con trufa  

LA MAISON DES PATES
1 �Tarro de cristal 212 ml. Lomos de Bonito en aceite de oliva MIAU
1 �Talonario de 2 noches de hotel promocionales EURONOCHES
1 �Caja jamonera de cartón decorada a todo color con asa 

(76x29x14)

Jamonera 213

2 2 NOCHES de HOTEL NOCHES de HOTEL 
PROMOCIONALESPROMOCIONALES

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Regalo

2 2 NOCHES de HOTEL NOCHES de HOTEL 
PROMOCIONALESPROMOCIONALES

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Regalo

177,91 € + I.V.A.

168,72 € + I.V.A.
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1 �Pieza de 6,5 a 7 kg. aprox. Jamón Gran Selección  
SIERRA MORENA AZABACHE PREMIUM

1 �Pieza 400 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota  
DEHESA DEL YELTES de Salamanca

1 �Pieza 400 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota  
DEHESA DEL YELTES de Salamanca

1 �Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA  
de Salamanca

1 Botella 75 cl. Cava CASTELLBLANC brut zero reserva
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MONTE REAL reserva  

ed. 90 aniversario
1 Botella 75 cl. Vino blanco 100% verdejo CUNE D.O. Castilla y León
1 Botella 75 cl. Vermouth artesano VIDAL

Jamonera 214 1 Barra 150 grs. Turrón duro EL ALMENDRO calidad suprema
1 �Barra 150 grs. Turrón blando EL ALMENDRO calidad suprema
1 �Paquete 36 grs. Surtido BIRBA de Camprodón
1 �Estuche 100 grs. Polvorones de almendra 1880
1 �Estuche 100 grs. Hojaldres 1880
1 �Estuche 90 grs. Neulas selecta RIFACLI
1 �Estuche 70 grs. Tejas de almendra de Tolosa CASA ECEIZA
1 �Paquete 330 grs. Wafers mix gourmet FLORBÚ
1 �Tarro de cristal 720 ml. Melocotón en almíbar SABOR DE RIOJA
1 �Lata 112 grs. Atún claro en aceite de oliva ORTIZ estuchado
1 �Botella de cristal 250 ml. Aceite de oliva virgen extra URZANTE
1 �Talonario de 2 noches de hotel promocionales EURONOCHES
1 Caja de cartón decorada a todo color con asa (79x39x14,2)

2 2 NOCHES de HOTEL NOCHES de HOTEL 
PROMOCIONALESPROMOCIONALES

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Regalo

250,32 € + I.V.A.

39



1 �Pieza de 7 a 8 kg. aprox. Jamón ibérico de cebo IBEDUL brida blanca  
del Valle de los pedroches (Córdoba)

1 �Tabla 300 grs. pack 3 cuñas queso oveja (curado, trufa negra y romero) 
VEGASOTUELAMOS

1 �Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota IBEDUL
1 �Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota IBEDUL
1 �Botella 75 cl. Cava FREIXENET Blanc de Blancs brut nature
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero PROTOS roble
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero PROTOS roble
1 �Barra 150 grs. Turrón duro EL ALMENDRO calidad suprema
1 �Barra 150 grs. Turrón blando EL ALMENDRO calidad suprema
1 �Estuche 110 grs. Wafer de turrón gourmet el lobo FLORBÚ
1 �Estuche 170 grs. Surtido BIRBA de Camprodón
1 �Botella de cristal 250 ml. Aceite de oliva virgen extra URZANTE
1 �Tarro cristal 100 grs. Mousse de oca con trufa LA MAISON DES PATES
1 �Caja jamonera de cartón decorada a todo color con asa (90x30x15)

Jamonera 215

1 �Pieza de 7 a 7,5 kg aprox. Jamón selección 100% CASTRO 
Y GONZÁLEZ

1 �Pieza 400 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota DEHESA 
DEL YELTES de Salamanca

1 �Pieza 400 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota DEHESA 
DEL YELTES de Salamanca

1 �Botella 75 cl. Cava FREIXENET Elyssia Gran Cuvée brut
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja RAMÓN BILBAO crianza
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja RAMÓN BILBAO crianza
1 �Estuche 125 grs. Turrón de Jijona y Alicante con almendra 

seleccionada 1880 calidad suprema
1 �Estuche 100 grs. Hojaldres 1880
1 �Estuche 100 grs. Polvorones de almendra 1880
1 �Estuche 75 grs. Bombones lindor minicornet LINDT
1 �Estuche 85 grs. Cigarrillos de Tolosa CASA ECEIZA
1 �Estuche 70 grs. Tejas de almendra de Tolosa CASA ECEIZA
1 �Lata 112 grs. Atún claro en aceite de oliva ORTIZ estuchado
1 �Caja jamonera de cartón decorada a todo color con asa 

(90x30x15)

Jamonera 216
348,18 € + I.V.A.

296,17 € + I.V.A.
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1 �Pieza de 7 a 8 kg. aprox. Jamón ibérico de cebo IBEDUL 
brida blanca del Valle de los pedroches (Córdoba)

1 �Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota IBEDUL
1 �Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota IBEDUL
1 �Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA 

de Salamanca
1 �Pieza 150 grs. aprox. Morcilla ibérica MONTEHONFRÍA 

de Salamanca
1 �Botella 70 cl. Ginebra Original Premium 10 BRITISH
1 �Botella 70 cl. Ron BERMÚDEZ añejo 7 años
1 �Botella 75 cl. Cava PAGO DE THARSYS brut nature
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja DIECIOCHO OLIVOS crianza
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja DIECIOCHO OLIVOS crianza
1 �Botella 75 cl. Vino blanco verdejo viura BLUME D.O. Rueda
1 �Barra 150 grs. Turrón de Alicante PICÓ D.O. Jijona
1 �Barra 150 grs. Turrón de jijona PICÓ D.O. Jijona

Jamonera 217 1 �Barra 150 grs. Turrón de yema tostada PICÓ  
alta selección calidad suprema mejorada

1 �Torta 125 grs. Chocolate crujiente LACASA  
calidad suprema

1 �Estuche 210 grs. Surtido de galletas CUÉTARA
1 �Estuche 100 grs. Figuritas de mazapán  

LA PREFERIDA calidad suprema
1 �Estuche 150 grs. Wafer crema catalana FLORBÚ
1 �Estuche 85 grs. Trufas LACASA
1 �Estuche 200 grs. Surtido de polvorones  

EL HORNAZO DE ESTEPA
1 �Estuche 100 grs. Hojaldres 1880
1 �Estuche 53 grs. Bombones cofres TRAPA
1 �Estuche 85 ml. Atún en aceite ARLEQUÍN
1 �Paquete doypack 175 grs. Aceitunas manzanilla 

SERPIS

1 �Paquete 125 grs. Frutos secos gourmet extra 
SECO

1 �Bolsa 130 grs. Nueces con cáscara PRUNITA
1 �Paquete 75 grs. Golosinas Ositos de oro HARIBO
1 �Tarro de cristal 370 ml. Melocotón en almíbar 

SABOR DE RIOJA
1 �Estuche 70 grs. Paté con cerezas INDALITOS
1 �Lata OL120. Mejillones en escabeche PALACIO  

DE ORIENTE
1 �Estuche OL120 Almejones al natural DANI
1 �Lata OL120. Zamburiñas en salsa marinera 

PALACIO DE ORIENTE
1 �Talonario de 2 noches de hotel promocionales 

EURONOCHES
1 �Caja de cartón decorada a todo color con asa 

(80x40x20)

2 2 NOCHES de HOTEL NOCHES de HOTEL 
PROMOCIONALESPROMOCIONALES

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Regalo

359,47 € + I.V.A.
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1 �Pieza de 8,5 a 9 kg. aprox. Jamon iberico bellota SIERRA MORENA brida roja 
Valle de los Pedroches (Córdoba)

1 �Tabla 300 grs. pack 3 cuñas queso oveja (curado, trufa negra y romero) 
VEGASOTUELAMOS

1 �Pieza 450 grs. aprox. Salchichón cular ibérico de bellota IZQUIERDO
1 �Pieza 450 grs. aprox. Chorizo cular ibérico de bellota IZQUIERDO
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero ARZUAGA crianza
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero MATARROMERA crianza
1 �Botella de cristal 200 ml. Aceite de oliva virgen extra estuchado ELIZONDO 

Nº3 PREMIUM PICUAL
1 �Lata 130 grs. Bloc de foie gras de pato MARTIKO
1 �Jamonera imantada lujo (93x30x14,5 cm)

Jamonera 218

1 �Pieza de 6 a 7 kg. aprox. Jamón Ibérico de BELLOTA 100% JABUGO  
5J de SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL

1 �Pieza 1 kg. aprox. Queso 100% leche cruda de oveja BOFFARD reserva
1 �Pieza 450 grs. aprox. Salchichón cular ibérico de bellota IZQUIERDO
1 �Pieza 450 grs. aprox. Chorizo cular ibérico de bellota IZQUIERDO
1 �Paquete 250 grs. Jabuguitos de chorizo ibérico 100% bellota  

SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MARQUÉS DE MURRIETA reserva
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MARQUÉS DE MURRIETA reserva
1 �Botella de cristal 500 ml. Aceite de oliva virgen extra estuchado 

ELIZONDO Nº3 PREMIUM PICUAL
1 �Jamonera imantada lujo (93x30x14,5 cm)

Jamonera 219

Juntos reconstruimos la ilusión

898,29 € + I.V.A.

570,13 € + I.V.A.
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Juntos reconstruimos la ilusión

CestasCestas
     Baúles     Baúles



3 Paquetes 75 grs. Golosinas Ositos de oro HARIBO
3 Paquetes 90 grs. Golosinas Galaxy Mix FINI
3 Paquetes 2 barritas 43grs. KINDER bueno
3 Paquetes 2 barritas 43grs. KINDER bueno con chocolate blanco
4 Paquetes 41,5 grs. Kit kat chocolate con leche NESTLÉ
4 Paquetes 45 grs. CONGUITOS original
4 Paquetes 45 grs. LACASITOS
1 Paquete 240grs (12x20grs). Huesitos original VALOR
1 Estuche 53 grs. Bombones cofres TRAPA
1 Cesta de mimbre natural de 1 piso, modelos, tamaños y tonos variados (57x26x67)
1 Caja de cartón para su transporte (61x28x69)

Cesta Dulce
69,91 € + I.V.A.
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8 �Sobres 100 grs. Loncheado jamón serrano reserva 
SIERRA MORENA

1 �Botella 75 cl. Vino tinto bobal tempranillo PALACIO DE 
NIDA D.O. Utiel-Requena

1 �Botella 75 cl. Vino blanco GALECU de Galicia
1 �Barra 150 grs. Turrón de cacahuete duro DOÑA 

JIMENA calidad suprema
1 �Barra 150 grs. Turrón de cacahuete blando DOÑA 

JIMENA calidad suprema
1 �Estuche 100 grs. Figuritas navideñas FUENTES

Cesta
Victoria

1 �Estuche 100 grs. Roscos de vino FUENTES
1 �Estuche 100 grs. Torta con almendras 

FUENTES calidad suprema
1 �Estuche 100 grs. Figuritas de mazapán  

LA PREFERIDA calidad suprema
1 �Estuche 100 grs. Tortitas al licor  

LA REPOSTERA ARTESANA calidad suprema
1 �Paquete 95 grs. Galletas con jengibre 

CUÉTARA
1 �Estuche 48 grs. Neulas tradicionales RIFACLI

1 �Paquete 100 grs. Krit crackers CUÉTARA
1 �Paquete 75 grs. Golosinas Ositos de oro HARIBO
1 �Estuche 100 gr. Dátiles confitados PRUNITA
1 �Paquete 25 grs. Pétalos de pan gourmet 

DAVID DE CASTRO
1 �Talonario de 2 noches de hotel promocionales 

EURONOCHES
1 �Cesta de mimbre natural de 1 piso, modelos, 

tamaños y tonos variados (57x26x67)
1 Caja de cartón para su transporte (61x28x69)

2 2 NOCHES de HOTELNOCHES de HOTEL  PROMOCIONALESPROMOCIONALES

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Regalo

76,16 € + I.V.A.
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1 �Pieza 4 kg. aprox. Paleta serrana reserva cruce duroc BG
1 �Botella 75 cl. Vino tinto LAS CAMELIAS
1 �Botella 75 cl. Vino blanco Macabeo SIERRA SALINAS D.O. Utiel-Requena
1 �Botella 75 cl. Vino rosado MARINER
1 �Estuche 53 grs. Bombones cofres TRAPA
1 �Estuche 120 grs. Surtido de polvorones EL HORNAZO DE ESTEPA
1 �Estuche 150 grs. Wafer de chocolate intense FLORBÚ
1 �Estuche 100 grs. Biscuit de cacao LA REPOSTERA
1 �Estuche 100 grs. Figuritas de mazapán LA PREFERIDA calidad suprema

Carro 1 �Estuche 100 grs. Rosquillas al limón GAMITO
1 �Estuche 100 grs. Roscos de anís LA FAMA
1 �Paquete 100 grs. Krit crackers CUÉTARA
1 �Estuche 70 grs. Paté ibérico al Pedro Ximénez INDALITOS
1 �Estuche 70 grs. Crema de morcilla de Burgos INDALITOS
1 �Estuche 85 ml. Atún en aceite ARLEQUÍN
1 �Talonario de 2 noches de hotel promocionales EURONOCHES
1 �Carro de la compra con ruedas, modelos, tamaños y tonos variados (95x36x19)
1 �Caja de cartón para su transporte (38x29x95)2 2 NOCHES de HOTELNOCHES de HOTEL  PROMOCIONALESPROMOCIONALES

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Regalo
110,97 € + I.V.A.
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8 �Sobres 100 grs. Loncheado jamón 
serrano reserva SIERRA MORENA

1 �Pieza 150 grs. aprox. Salchichón ibérico 
bellota D’FIALLO de Extremadura

1 �Pieza 150 grs. aprox. Chorizo ibérico 
bellota D’FIALLO de Extremadura

1 �Botella 75 cl. COMTE DE CHAMBERI 
brut

1 �Botella 75 cl. Vino tinto bobal 
tempranillo PALACIO DE NIDA  
D.O. Utiel-Requena

1 �Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo 
MUCHAS MANOS D.O. La Mancha

1 �Botella 75 cl. Vino blanco GALECU 
de Galicia

1 �Botella 75 cl. Vino rosado Bobal 
SIERRA SALINAS D.O. Utiel-Requena

1 �Barra 150 grs. Turrón de Alicante 
PICÓ D.O. Jijona

1 �Barra 150 grs. Turrón de jijona PICÓ 
D.O. Jijona

1 �Torta 125 grs. Chocolate crujiente 
LACASA calidad suprema

1 �Estuche 150 grs. Wafer crema 
catalana FLORBÚ

1 �Estuche 85 grs. Trufas LACASA
1 �Estuche 120 grs. Surtido de 

polvorones EL HORNAZO DE ESTEPA
1 �Estuche 100 grs. Figuritas de 

mazapán LA PREFERIDA c. s.
1 �Estuche 100 grs. Estrellas a la 

naranja GAMITO
1 �Estuche 125 grs. Delicias toledanas 

de coco LA PREFERIDA
1 �Estuche 100 grs. Torta con 

almendras FUENTES c. s.
1 �Estuche 48 grs. Neulas tradicionales 

RIFACLI
1 �Paquete 70 grs. Avellana wafer 

BOROVETS
1 �Estuche 100 grs. Tortitas al licor  

LA REPOSTERA ARTESANA c. s.
1 �Tarro de cristal 370 ml. Melocotón 

en almíbar SABOR DE RIOJA
1 �Paquete 75 grs. Golosinas Ositos de 

oro HARIBO
1 �Paquete doypack 175 grs. Aceitunas 

manzanilla SERPIS
1 �Tarro de cristal 212 ml. Corazones 

de alcachofa BIO CYNARA
1 �Paquete 25 grs. Pétalos de pan 

gourmet DAVID DE CASTRO
1 �Estuche 100 gr. Dátiles confitados 

PRUNITA
1 �Tarro de cristal 212 ml. Ésparrago 

triguero CELORRIO
1 �Talonario de 2 noches de hotel 

promocionales EURONOCHES
1 �Participación de 0,80 €, será premiado 

únicamente si coinciden las cinco cifras 
siguientes 89082 con el primer premio 
del sorteo de Navidad

1 �Cesta de mimbre natural, modelos, 
tamaños y tonos variados 
(62x27x92)

1 �Caja de cartón para su transporte 
(63x28x95)

Cesta Alicia

VER CONDICIONES AL DORSO

89082
OCHO NUEVE CERO OCHO DOS

0,80

Sierra de 
Padelma, sl

CESTAS Y REGALOS

Participación de 0,80 € para el sorteo del día

LOTERÍA NACIONAL
DE NAVIDAD

2 2 NOCHES de HOTELNOCHES de HOTEL  PROMOCIONALESPROMOCIONALES

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Regalo
116,09 € + I.V.A.
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Cesta Morena 1 �Pieza de 4 a 4,5 kg. aprox. Paleta serrana Duroc IBEDUL
1 �Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota IBEDUL
1 �Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota IBEDUL
1 �Botella 75 cl. PROVETTO selección especial premium brut
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja ALTOS DE BERGASA
1 �Botella 75 cl. Vino rosado MARINER
1 �Torta 150 grs. Turrón Alicante TURRÓN 25 D.O. Jijona
1 �Barra 150 grs. Turrón de jijona PICÓ D.O. Jijona
1 �Barra 140 grs. Turrón de chocolate crujiente con leche TRAPA c. s.
1 �Estuche 53 grs. Bombones cofres TRAPA
1 �Estuche 100 grs. Figuritas de mazapán LA PREFERIDA calidad suprema
1 �Estuche 48 grs. Neulas tradicionales RIFACLI

1 �Estuche 100 grs. Biscuit de cacao LA REPOSTERA
1 �Estuche 200 grs. Surtido de polvorones EL HORNAZO DE ESTEPA
1 �Paquete 95 grs. Galletas con jengibre CUÉTARA
1 �Estuche 100 grs. Roscos de anís LA FAMA
1 �Estuche 70 grs. Paté con cerezas INDALITOS
1 �Talonario de 2 noches de hotel promocionales EURONOCHES
1 �Participación de 0,80 €, será premiado únicamente si coinciden  

las cinco cifras siguientes 22131 con el primer premio del sorteo  
de Navidad

1 �Cesta de mimbre natural de 1 piso, modelos, tamaños y tonos 
variados (57x26x67)

1 �Caja de cartón para su transporte (61x28x69)VER CONDICIONES AL DORSO

22131
DOS DOS UNO TRES UNO

0,80

Sierra de 
Padelma, sl

CESTAS Y REGALOS

Participación de 0,80 € para el sorteo del día

LOTERÍA NACIONAL
DE NAVIDAD

2 2 NOCHES de HOTEL NOCHES de HOTEL 
PROMOCIONALESPROMOCIONALES

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Regalo

119,13 € + I.V.A.
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Cesta Brava 1 �Pieza de 4 a 4,5 kg. aprox. Paleta selección cruce duroc GEMA DE LA CAMPIÑA
1 Pieza 150 grs. aprox. Salchichón ibérico bellota D’FIALLO de Extremadura
1 Pieza 150 grs. aprox. Chorizo ibérico bellota D’FIALLO de Extremadura
1 Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA de Salamanca
1 Botella 50 cl. Whisky BALLANTINES
1 Botella 75 cl. Cava CASTELLBLANC brut zero reserva
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja SEÑORÍO DE LA ERALTA
1 Botella 75 cl. Vino rosado Bobal SIERRA SALINAS D.O. Utiel-Requena
1 Barra 150 grs. Turrón de Alicante ANTIU XIXONA calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de Jijona ANTIU XIXONA calidad suprema
1 Estuche 200 grs. Surtido de polvorones EL HORNAZO DE ESTEPA
1 Paquete 36 grs. Surtido BIRBA de Camprodón

1 Estuche 48 grs. Neulas tradicionales RIFACLI
1 Estuche 150 grs. Wafer de chocolate intense FLORBÚ
1 Estuche 125 grs. Delicias toledanas de coco LA PREFERIDA
1 Estuche 100 grs. Roscos de vino FUENTES
1 Estuche 85 grs. Trufas LACASA
1 Estuche 100 grs. Figuritas de mazapán LA PREFERIDA c. suprema
1 Paquete 120grs (6x20grs). Huesitos original VALOR
1 Tarro de cristal 370 ml. Melocotón en almíbar SABOR DE RIOJA
1 Tarro de cristal 212 ml. Corazones de alcachofa BIO CYNARA
1 �Cesta de mimbre natural de 1 piso, modelos, tamaños y  

tonos variados (57x26x67)
1 Caja de cartón para su transporte (61x28x69)

130,00 € + I.V.A.
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Cesta Reina 1 �Pieza de 4 a 4,5 kg. aprox. Paleta serrana reserva 
cruce duroc TESORO DE BENITO

1 �Pieza 150 grs. aprox. Salchichón ibérico bellota 
D’FIALLO de Extremadura

1 �Pieza 150 grs. aprox. Chorizo ibérico bellota 
D’FIALLO de Extremadura

1 �Pieza 150 grs. aprox. Morcilla ibérica 
MONTEHONFRÍA de Salamanca

1 �Botella 50 cl. Whisky BALLANTINES
1 �Botella 75 cl. Vermouth artesano VIDAL
1 �Botella 75 cl. Cava FREIXENET Blanc de Blancs brut n.
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja DIECIOCHO OLIVOS crianza

1 �Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo MUCHAS MANOS 
D.O. La Mancha

1 �Botella 75 cl. Vino rosado MARINER
1 �Botella 75 cl. Vino blanco Macabeo SIERRA SALINAS  

D.O. Utiel-Requena
1 �Botella 75 cl. Vino blanco verdejo SEÑORÍO DE IROS
1 �Barra 150 grs. Turrón de Alicante PICÓ D.O. Jijona
1 �Barra 150 grs. Turrón de jijona PICÓ D.O. Jijona
1 �Estuche 100 grs. Polvorones de almendra 1880
1 �Estuche 100 grs. Hojaldres 1880
1 �Estuche 48 grs. Neulas tradicionales RIFACLI
1 �Estuche 100 grs. Corazones LA REPOSTERA ARTESANA

1 �Estuche 100 grs. Rosquillas al limón GAMITO
1 �Estuche 125 grs. Delicias toledanas de coco LA PREFERIDA
1 �Paquete 36 grs. Surtido BIRBA de Camprodón
1 �Paquete doypack 175 grs. Aceitunas manzanilla SERPIS
1 Estuche 85 ml. Atún en aceite ARLEQUÍN
1 �Tarro de cristal 314 ml. Yemas y tallos de espárragos CELORRIO
1 �Tarro de cristal 212 ml. Corazones de alcachofa BIO CYNARA
1 �Lata OL120. Mejillones en escabeche PALACIO DE ORIENTE
1 �Talonario de 2 noches de hotel promocionales EURONOCHES
1 �Cesta de mimbre natural de 1 piso, modelos, tamaños y 

tonos variados (57x26x67)
1 Caja de cartón para su transporte (61x28x69)

2 2 NOCHES de HOTELNOCHES de HOTEL  PROMOCIONALESPROMOCIONALES

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Regalo

142,95 € + I.V.A.
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Cesta 
La Campiña

1 �Pieza de 4,5 a 5 kg. aprox. 
Paleta gran reserva 
Iberium IZQUIERDO

1 �Pieza 250 grs. aprox. 
Salchichón ibérico de 
bellota IBEDUL

1 �Pieza 250 grs. aprox. 
Chorizo ibérico de bellota 
IBEDUL

1 �Botella 50 cl. Whisky 
CHIVAS REGAL 12 años

1 �Botella 75 cl. PROVETTO 
selección especial 
premium brut

1 �Botella 75 cl. Vino tinto 
ENTERIZO Reserva  
D.O. Utiel-Requena

1 �Botella 75 cl. Vino blanco 
GALECU de Galicia

1 �Torta 125 grs. Chocolate 
crujiente LACASA calidad 
suprema

1 �Estuche 150 grs. Wafer 
crema catalana FLORBÚ

1 �Estuche 103 grs. 
Bombones NESTLÉ  
caja roja

1 �Estuche 48 grs. Neulas 
tradicionales RIFACLI

1 �Estuche 100 grs. 
Figuritas de mazapán 
LA PREFERIDA calidad 
suprema

1 �Estuche 100 grs. Torta 
con almendras FUENTES 
calidad suprema

1 �Estuche 100 grs. Roscos  
de anís LA FAMA

1 �Estuche 100 grs. Estrellas 
a la naranja GAMITO

1 �Estuche 85 grs. Trufas 
LACASA

1 �Estuche 100 grs. Tortitas 
al licor LA REPOSTERA 
ARTESANA  
calidad suprema

1 �Estuche 100 grs. Figuritas 
navideñas de canela y 
vainilla FUENTES

1 �Estuche 100 gr. Dátiles 
confitados PRUNITA

1 �Paquete 45 grs. 
LACASITOS

1 �Talonario de 2 noches 
de hotel promocionales 
EURONOCHES

1 �Cesta de mimbre natural, 
modelos, tamaños y tonos 
variados (62x27x92)

1 �Caja de cartón para su  
transporte (63x28x95)

2 2 NOCHES de HOTELNOCHES de HOTEL  PROMOCIONALESPROMOCIONALES

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Regalo

222,13 € + I.V.A.
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1 �Pieza 4 kg. aprox. Paleta serrana 
reserva cruce duroc BG

1 �Pieza 150 grs. aprox. Salchichón 
ibérico bellota D’FIALLO de 
Extremadura

1 �Pieza 150 grs. aprox. Chorizo 
ibérico bellota D’FIALLO de 
Extremadura

1 �Botella 50 cl. Whisky CUTTY SARK
1 �Botella 75 cl. COMTE DE 

CHAMBERI brut
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja 

alavesa ARABARTE
1 �Botella 75 cl. Vino blanco verdejo 

SEÑORÍO DE IROS
1 �Botella 75 cl. Vino rosado Bobal 

SIERRA SALINAS D.O. Utiel-Requena
1 �Barra 150 grs. Turrón de Alicante 

PICÓ D.O. Jijona
1 �Barra 150 grs. Turrón de jijona 

PICÓ D.O. Jijona
1 �Barra 140 grs. Turrón de chocolate 

crujiente con leche TRAPA c. s.
1 �Paquete 330 grs. Wafers mix 

gourmet FLORBÚ
1 �Estuche 120 grs. Surtido de 

polvorones EL HORNAZO DE ESTEPA
1 �Estuche 100 grs. Corazones de 

canela LA REPOSTERA ARTESANA
1 �Estuche 100 grs. Tortitas al 

licor LA REPOSTERA ARTESANA 
calidad suprema

1 �Estuche 48 grs. Neulas 
tradicionales RIFACLI

1 �Estuche 53 grs. Bombones cofres 
TRAPA

1 �Estuche 100 grs. Estrellas a la 
naranja GAMITO

1 �Estuche 125 grs. Delicias toledanas 
de coco LA PREFERIDA

1 �Paquete 95 grs. Galletas con 
jengibre CUÉTARA

1 �Estuche 100 grs. Biscuit de cacao 
LA REPOSTERA

1 �Estuche 100 grs. Figuritas de 
mazapán LA PREFERIDA c. s.

1 �Estuche 100 grs. Torta con 
almendras FUENTES c. s.

1 �Paquete 36 grs. Surtido BIRBA de 
Camprodón

1 �Paquete 90 grs. Golosinas Galaxy 
Mix FINI

1 �Tarro de cristal 370 ml. Melocotón en 
almíbar SABOR DE RIOJA

1 �Tarro de cristal 212 ml. Corazones 
de alcachofa BIO CYNARA

1 �Estuche OL120 Almejones al 
natural DANI

1 �Bote formato 300 gr. Aceitunas 
rellenas de anchoa EL TORREÓN

1 �Talonario de 2 noches de hotel 
promocionales EURONOCHES

1 �Participación de 0,80 €, 
será premiado únicamente 
si coinciden las cinco cifras 
siguientes 29198 con el primer 
premio del sorteo de Navidad

1 �Cesta de mimbre natural, 
modelos, tamaños y tonos 
variados (62x27x92)

1 �Caja de cartón para su transporte 
(63x28x95)  

Cesta Alhambra

VER CONDICIONES AL DORSO

29198
DOS NUEVE UNO NUEVE OCHO

0,80

Sierra de 
Padelma, sl

CESTAS Y REGALOS

Participación de 0,80 € para el sorteo del día

LOTERÍA NACIONAL
DE NAVIDAD

2 2 NOCHES de HOTELNOCHES de HOTEL  PROMOCIONALESPROMOCIONALES

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Regalo

156,94 € + I.V.A.

52



1 �Pieza de 4 a 4,5 kg. aprox. Paleta serrana reserva cruce duroc  
TESORO DE BENITO

1 �Pieza 150 grs. aprox. Salchichón ibérico bellota D’FIALLO  
de Extremadura

1 �Pieza 150 grs. aprox. Chorizo ibérico bellota D’FIALLO de Extremadura
1 �Botella 70 cl. Ron BERMÚDEZ añejo 7 años
1 �Botella 75 cl. PROVETTO selección especial premium brut
1 �Botella 75 cl. Vino tinto bobal tempranillo PALACIO DE NIDA  

D.O. Utiel-Requena
1 �Botella 75 cl. Vino blanco Macabeo SIERRA SALINAS  

D.O. Utiel-Requena
1 �Botella 75 cl. Vino rosado MARINER
1 �Torta 125 grs. Chocolate crujiente LACASA calidad suprema
1 �Barra 150 grs. Turrón de Alicante PICÓ D.O. Jijona
1 �Barra 150 grs. Turrón de jijona PICÓ D.O. Jijona
1 �Estuche 150 grs. Wafer de chocolate intense FLORBÚ
1 �Estuche 120 grs. Surtido de polvorones EL HORNAZO DE ESTEPA
1 �Estuche 100 grs. Tortitas al licor LA REPOSTERA ARTESANA  

calidad suprema
1 �Estuche 100 grs. Corazones de canela LA REPOSTERA ARTESANA

Capazo de Enea 1 �Estuche 100 grs. Rosquillas al limón GAMITO
1 �Estuche 53 grs. Bombones cofres TRAPA
1 �Estuche 100 grs. Roscos de anís LA FAMA
1 �Estuche 125 grs. Delicias toledanas de coco LA PREFERIDA
1 �Estuche 50 grs. Neulas bañadas de cacao MUNDOBARQUILLO
1 �Estuche 100 grs. Figuritas de mazapán LA PREFERIDA  

calidad suprema
1 �Paquete 70 grs. Avellana wafer BOROVETS
1 �Paquete 36 grs. Surtido BIRBA de Camprodón
1 �Paquete 75 grs. Golosinas Ositos de oro HARIBO
1 �Estuche 100 gr. Dátiles confitados PRUNITA
1 �Paquete 125 grs. Frutos secos gourmet extra SECO
1 �Botella de cristal 250 ml. Vinagre de vino tinto BORGES
1 �Estuche 70 grs. Crema de morcilla de Burgos INDALITOS
1 �Talonario de 2 noches de hotel promocionales EURONOCHES
1 �Participación de 0,80 €, será premiado únicamente si coinciden  

las cinco cifras siguientes 22131 con el primer premio del sorteo  
de Navidad

1 �Leñero de enea con asas (40x60x45)
1 �Caja de cartón para su transporte (66x41x59)

2 2 NOCHES de HOTEL NOCHES de HOTEL 
PROMOCIONALESPROMOCIONALES

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Regalo

VER CONDICIONES AL DORSO

22131
DOS DOS UNO TRES UNO

0,80

Sierra de 
Padelma, sl

CESTAS Y REGALOS

Participación de 0,80 € para el sorteo del día

LOTERÍA NACIONAL
DE NAVIDAD

175,76 € + I.V.A.
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1 �Pieza de 4 a 4,5 kg. aprox. Paleta 
serrana reserva cruce duroc 
TESORO DE BENITO

1 �Pieza 150 grs. aprox. Salchichón 
ibérico bellota D’FIALLO de 
Extremadura

1 �Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada 
ibérica MONTEHONFRÍA de 
Salamanca

1 �Botella 50 cl. Whisky CHIVAS 
REGAL 12 años

1 �Botella 75 cl. COMTE DE 
CHAMBERI brut

1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja 
ALTOS DE BERGASA

1 �Botella 75 cl. Vino tinto bobal 
tempranillo PALACIO DE NIDA  
D.O. Utiel-Requena

1 �Botella 75 cl. Vino blanco GALECU
1 �Torta 150 grs. Turrón Alicante 

TURRÓN 25 D.O. Jijona
1 �Barra 150 grs. Turrón de jijona 

PICÓ D.O. Jijona
1 �Estuche 103 grs. Bombones 

NESTLÉ caja roja
1 �Estuche 100 grs. Figuritas de 

mazapán LA PREFERIDA c. s.
1 �Estuche 200 grs. Surtido de 

polvorones EL HORNAZO DE 
ESTEPA

1 �Estuche 150 grs. Wafer de 
chocolate intense FLORBÚ

1 �Estuche 90 grs. Neulas selecta 
RIFACLI

1 �Estuche 100 grs. Tortitas al licor 
LA REPOSTERA ARTESANA c. s.

1 �Estuche 100 grs. Estrellas a la 
naranja GAMITO

1 �Estuche 125 grs. Delicias 
toledanas de coco LA PREFERIDA

1 �Estuche 100 grs. Biscuit de cacao 
LA REPOSTERA

1 �Paquete 36 grs. Surtido BIRBA  
de Camprodón

1 �Estuche 100 grs. Figuritas 
navideñas de canela y vainilla 
FUENTES

1 �Bote formato 300 gr. Aceitunas 
rellenas de anchoa EL TORREÓN

1 �Tarro de cristal 212 ml. 
Corazones de alcachofa BIO 
CYNARA

1 �Estuche 70 grs. Atún en aceite 
RIBEIRA

1 �Estuche 70 grs. Paté con 
cerezas INDALITOS

1 �Estuche 100 gr. Dátiles 
confitados PRUNITA

1 �Paquete 100 grs. Krit crackers CUÉTARA
1 �Bolsa 130 grs. Nueces con 

cáscara PRUNITA
1 �Talonario de 2 noches de hotel 

promocionales EURONOCHES
1 �Participación de 0,80 €, será 

premiado únicamente si coinciden las 
cinco cifras siguientes 67395 con el 
primer premio del sorteo de Navidad

1 �Cesta de mimbre natural de 3 
pisos, modelos, tamaños y tonos 
variados (62x27x92)

1 �Caja de cartón para su transporte 
(63x28x95)

Cesta Lis

VER CONDICIONES AL DORSO

67395
SEIS SIETE TRES NUEVE CINCO

0,80

Sierra de 
Padelma, sl

CESTAS Y REGALOS

Participación de 0,80 € para el sorteo del día

LOTERÍA NACIONAL
DE NAVIDAD

2 2 NOCHES de HOTELNOCHES de HOTEL  PROMOCIONALESPROMOCIONALES

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Regalo
176,94 € + I.V.A.
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1 �Pieza de 4 a 4,5 kg. aprox. Paleta serrana Duroc IBEDUL
1 �Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota IBEDUL
1 �Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota IBEDUL
1 �Botella 50 cl. Whisky CHIVAS REGAL 12 años
1 �Botella 75 cl. Cava CASTELLBLANC brut zero reserva
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja DIECIOCHO OLIVOS crianza
1 �Botella 75 cl. Vino tinto LAS CAMELIAS
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Bobal-Tempranillo ENTERIZO
1 �Botella 75 cl. Vino blanco 100% verdejo CUNE 
1 �Estuche 144 grs. Selección de turrones  

EL ALMENDRO calidad suprema

Baúl
Acuario

1 �Torta 125 grs. Chocolate crujiente LACASA c. s.
1 �Estuche 50 grs. Neulas bañadas de cacao 

MUNDOBARQUILLO
1 �Estuche 125 grs. Delicias de coco LA PREFERIDA
1 �Estuche 120 grs. Surtido de polvorones  

EL HORNAZO DE ESTEPA
1 �Estuche 200 grs. Alfajores FUENTES calidad suprema
1 �Estuche 100 grs. Torta con almendras FUENTES c. s.
1 �Estuche 100 grs. Roscos de vino FUENTES
1 �Estuche 100 grs. Corazones de canela  

LA REPOSTERA ARTESANA

1 �Paquete 60 grs. Galletas rellenas de chocolate 
ELGORRIAGA

1 Paquete 36 grs. Surtido BIRBA de Camprodón
1 �Tarro de cristal 370 ml. Melocotón en almíbar SABOR DE RIOJA
1 Talonario de 2 noches de hotel promocionales EURONOCHES
1 �Participación de 0,80 €, será premiado únicamente si 

coinciden las cinco cifras siguientes 89082 con el primer 
premio del sorteo de Navidad

1 �Baúl de madera con herrajes, modelos, tamaños y tonos 
variados (60x30x30)

1 �Caja de cartón para su transporte (66x41x59)

VER CONDICIONES AL DORSO

89082
OCHO NUEVE CERO OCHO DOS

0,80

Sierra de 
Padelma, sl

CESTAS Y REGALOS

Participación de 0,80 € para el sorteo del día

LOTERÍA NACIONAL
DE NAVIDAD

2 2 NOCHES de HOTELNOCHES de HOTEL  PROMOCIONALESPROMOCIONALES

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Regalo
178,48 € + I.V.A.
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Baúl 
Capricho

1 �Pieza de 4 a 4,5 kg. aprox. Paleta serrana Duroc 
SIERRA MORENA

1 �Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota 
IBEDUL

1 �Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota 
IBEDUL

1 �Botella 50 cl. Whisky CHIVAS REGAL 12 años
1 �Botella 75 cl. Cava FREIXENET Blanc de Blancs  

brut nature
1 �Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo MUCHAS 

MANOS D.O. La Mancha
1 �Botella 75 cl. Vino blanco GALECU de Galicia

1 �Botella 75 cl. Vino tinto bobal tempranillo  
PALACIO DE NIDA D.O. Utiel-Requena

1 �Botella 75 cl. Vino rosado MARINER
1 �Barra 150 grs. Turrón de Alicante PICÓ D.O. Jijona
1 �Barra 150 grs. Turrón de jijona PICÓ D.O. Jijona
1 �Estuche 75 grs. Bombones lindor minicornet LINDT
1 �Estuche 200 grs. Surtido de polvorones  

EL HORNAZO DE ESTEPA
1 �Estuche 150 grs. Wafer crema catalana FLORBÚ
1 �Estuche 100 grs. Figuritas de mazapán  

LA PREFERIDA calidad suprema
1 �Estuche 48 grs. Neulas tradicionales RIFACLI

1 �Estuche 70 grs. Paté con cerezas INDALITOS
1 �Bolsa 130 grs. Nueces con cáscara PRUNITA
1 �Paquete doypack 175 grs. Aceitunas manzanilla SERPIS
1 �Estuche 70 grs. Crema de morcilla de Burgos INDALITOS
1 �Talonario de 2 noches de hotel promocionales 

EURONOCHES
1 �Participación de 0,80 €, será premiado únicamente 

si coinciden las cinco cifras siguientes 89082 con el 
primer premio del sorteo de Navidad

1 �Baúl de madera con herrajes, modelos, tamaños y tonos 
variados (60x30x30)

1 �Caja de cartón para su transporte (66x41x59)

VER CONDICIONES AL DORSO

89082
OCHO NUEVE CERO OCHO DOS

0,80

Sierra de 
Padelma, sl

CESTAS Y REGALOS

Participación de 0,80 € para el sorteo del día

LOTERÍA NACIONAL
DE NAVIDAD

2 2 NOCHES de HOTELNOCHES de HOTEL  PROMOCIONALESPROMOCIONALES

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Regalo
178,69 € + I.V.A.
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Burro
Artesano

1 Pieza 4 kg. aprox. Paleta serrana reserva cruce duroc BG
1 Pieza 150 grs. aprox. Salchichón ibérico bellota D’FIALLO de Extremadura
1 Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA de Salamanca
1 Botella 75 cl. COMTE DE CHAMBERI brut
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja SEÑORÍO DE LA ERALTA
1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo MUCHAS MANOS D.O. La Mancha
1 Botella 75 cl. Vino blanco Macabeo SIERRA SALINAS D.O. Utiel-Requena
1 Barra 150 grs. Turrón de Alicante ANTIU XIXONA calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de Jijona ANTIU XIXONA calidad suprema
1 Estuche 53 grs. Bombones cofres TRAPA
1 Paquete 36 grs. Surtido BIRBA de Camprodón
1 Estuche 100 grs. Figuritas navideñas de canela y vainilla FUENTES

1 Paquete 95 grs. Galletas con jengibre CUÉTARA
1 Estuche 120 grs. Surtido de polvorones EL HORNAZO DE ESTEPA
1 Estuche 100 grs. Tortitas al licor LA REPOSTERA ARTESANA calidad suprema
1 Estuche 48 grs. Neulas tradicionales RIFACLI
1 Paquete 60 grs. Galletas rellenas de chocolate ELGORRIAGA
1 Estuche 150 grs. Wafer de chocolate intense FLORBÚ
1 Estuche 100 gr. Dátiles confitados PRUNITA
1 Paquete doypack 175 grs. Aceitunas manzanilla SERPIS
1 Burro de esparto (77x59x70)
1 Caja de cartón para su transporte (80x60x72)

207,66 € + I.V.A.
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1 �Pieza de 4 a 4,5 kg. aprox. Paleta serrana TESORO DE BENITO
1 �Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota IBEDUL
1 �Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota IBEDUL
1 �Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA
1 �Botella 70 cl. Ginebra NORDÉS Atlantic Galician Gin
1 �Botella 75 cl. Cava FREIXENET Blanc de Blancs brut nature
1 �Botella 75 cl. Vermouth artesano VIDAL
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja DIECIOCHO OLIVOS crianza
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MONTE REAL crianza
1 �Botella 75 cl. Vino blanco verdejo viura BLUME D.O. Rueda

Cesta  
Esperanza

VER CONDICIONES AL DORSO

29198
DOS NUEVE UNO NUEVE OCHO

0,80

Sierra de 
Padelma, sl

CESTAS Y REGALOS

Participación de 0,80 € para el sorteo del día

LOTERÍA NACIONAL
DE NAVIDAD

1 �Botella 75 cl. Vino rosado Bobal SIERRA SALINAS 
1 �Estuche 125 grs. Turrón de Jijona y Alicante  1880 c. s.
1 �Estuche 100 grs. Polvorones de almendra 1880
1 �Estuche 100 grs. Hojaldres 1880
1 �Estuche 100 grs. Torta con almendras FUENTES c. s.
1 �Estuche 210 grs. Surtido de galletas CUÉTARA
1 �Estuche 103 grs. Bombones NESTLÉ caja roja
1 �Estuche 100 grs. Figuritas de mazapán LA PREFERIDA
1 �Estuche 50 grs. Neulas MUNDOBARQUILLO
1 �Paquete 36 grs. Surtido BIRBA de Camprodón

1 �Paquete 330 grs. Wafers mix gourmet FLORBÚ
1 �Tarro de cristal 235gr. Aceitunas manzanilla SERPIS 
1 �Paquete 120grs (6x20grs). Huesitos original VALOR
1 �Bolsa 130 grs. Nueces con cáscara PRUNITA
1 �Tarro de cristal 212 ml. Corazones de alcachofa BIO CYNARA
1 �Botella de cristal 250 ml. Aceite de oliva virgen extra URZANTE
1 �Talonario de 2 noches de hotel promocionales EURONOCHES
1 �Participación de 0,80 €, será premiado únicamente si coinciden las cinco 

cifras siguientes 29198 con el primer premio del sorteo de Navidad
1 �Cesta de mimbre natural de 3 pisos (62x27x92)
1 �Caja de cartón para su transporte (63x28x95)2 2 NOCHES de HOTELNOCHES de HOTEL  PROMOCIONALESPROMOCIONALES

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Regalo

204,09 € + I.V.A.
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Jamón

1 �Pieza de 6 a 7 kg. aprox. Jamón serrano bodega MORENO
1 �Pieza 150 grs. aprox. Salchichón ibérico bellota D’FIALLO
1 �Pieza 150 grs. aprox. Chorizo ibérico bellota D’FIALLO
1 �Botella 35 cl. Ron BERMÚDEZ añejo selecto
1 �Botella 75 cl. Cava CASTELLBLANC brut zero reserva
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja ALTOS DE BERGASA
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja VIÑA CELEMÍN 100% tempranillo
1 �Botella 75 cl. Vino blanco GALECU de Galicia
1 �Barra 150 grs. Turrón de Alicante PICÓ D.O. Jijona
1 �Barra 150 grs. Turrón de jijona PICÓ D.O. Jijona
1 �Estuche 200 grs. Surtido de polvorones EL HORNAZO DE ESTEPA

Cesta  
Jamón

VER CONDICIONES AL DORSO

67395
SEIS SIETE TRES NUEVE CINCO

0,80

Sierra de 
Padelma, sl

CESTAS Y REGALOS

Participación de 0,80 € para el sorteo del día

LOTERÍA NACIONAL
DE NAVIDAD

2 2 NOCHES de HOTEL NOCHES de HOTEL 
PROMOCIONALESPROMOCIONALES

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Regalo

1 �Estuche 53 grs. Bombones cofres TRAPA
1 �Estuche 150 grs. Wafer crema catalana FLORBÚ
1 �Estuche 50 grs. Neulas MUNDOBARQUILLO
1 �Estuche 100 grs. Roscos de anís LA FAMA
1 �Estuche 100 grs. Estrellas a la naranja GAMITO
1 �Paquete 36 grs. Surtido BIRBA de Camprodón
1 �Estuche 100 grs. Figuritas navideñas FUENTES
1 �Paquete 70 grs. Avellana wafer BOROVETS
1 �Estuche 100 grs. Biscuit de cacao LA REPOSTERA
1 �Estuche 100 grs. Figuritas de mazapán LA PREFERIDA
1 �Paquete doypack 175 grs. Aceitunas manzanilla SERPIS

1 �Estuche 100 gr. Dátiles confitados PRUNITA
1 �Lata OL120. Mejillones en escabeche PALACIO DE ORIENTE
1 �Tarro de cristal 370 ml. Melocotón SABOR DE RIOJA
1 �Estuche 80 grs. Atún en aceite RIBEIRA
1 �Tarro de cristal 212 ml. Pimientos del piquillo CELORRIO
1 �Talonario de 2 noches de hotel promocionales EURONOCHES
1 �Participación de 0,80 €, será premiado únicamente si 

coinciden las cinco cifras siguientes 67395 con el primer 
premio del sorteo de Navidad

1 �Cesta de mimbre natural de 3 pisos  (62x27x92)
1 �Caja de cartón para su transporte (63x28x95)

216,86 € + I.V.A.
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Jamón

1 �Pieza de 7 a 7,5 kg. aprox. Jamon serrano 
bodega gran reserva SIERRA MORENA 
Valle de los Pedroches (Córdoba)

1 �Pieza de 4 a 4,5 kg. aprox. Paleta serrana 
Duroc IBEDUL

1 �Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico 
de bellota IBEDUL

1 �Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico de 
bellota IBEDUL

1 �Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica 
MONTEHONFRÍA de Salamanca

1 �Pieza 150 grs. aprox. Morcilla ibérica 
MONTEHONFRÍA de Salamanca

1 �Botella 70 cl. Ron BRUGAL Añejo
1 �Botella 75 cl. Mistela Moscatel  

LA CARTUJA D.O. Valencia
1 �Botella 75 cl. Vermouth artesano VIDAL
1 �Botella 75 cl. Cava PAGO DE THARSYS 

brut nature
1 �Botella 75 cl. Cava PAGO DE THARSYS 

brut nature
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Bobal-Tempranillo 

ENTERIZO D.O. Utiel-Requena
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Bobal-Tempranillo 

ENTERIZO D.O. Utiel-Requena
1 �Botella 75 cl. Vino blanco 100% verdejo 

CUNE D.O. Castilla y León
1 �Botella 75 cl. Vino rosado MARINER
1 �Torta 150 grs. Turrón Alicante TURRÓN 

25 D.O. Jijona
1 �Barra 150 grs. Turrón de jijona PICÓ  

D.O. Jijona
1 �Estuche 200 grs. Surtido de polvorones 

EL HORNAZO DE ESTEPA
1 �Estuche 48 grs. Neulas tradicionales 

RIFACLI
1 �Estuche 100 grs. Figuritas de mazapán 

LA PREFERIDA c. s.
1 �Estuche 100 grs. Roscos de anís LA FAMA
1 �Estuche 100 grs. Rosquillas al limón 

GAMITO
1 �Estuche 100 grs. Torta con almendras 

FUENTES c. s.
1 �Estuche 150 grs. Wafer de chocolate 

intense FLORBÚ
1 �Estuche 100 grs. Tortitas al licor  

LA REPOSTERA ARTESANA c. s.
1 �Estuche 100 grs. Corazones de canela  

LA REPOSTERA ARTESANA
1 �Paquete 36 grs. Surtido BIRBA de 

Camprodón
1 �Bolsa 130 grs. Nueces con cáscara 

PRUNITA
1 �Paquete 75 grs. Golosinas Ositos de oro 

HARIBO
1 �Tarro de cristal 370 ml. Melocotón en 

almíbar SABOR DE RIOJA
1 �Bote formato 300 gr. Aceitunas rellenas 

de anchoa EL TORREÓN
1 �Estuche 100 gr. Dátiles confitados 

PRUNITA
1 �Talonario de 2 noches de hotel 

promocionales EURONOCHES
1 �Participación de 0,80 €, será premiado 

únicamente si coinciden las cinco cifras 
siguientes 22131 con el primer premio 
del sorteo de Navidad

1 �Cesta de mimbre natural de 3 pisos, 
modelos, tamaños y tonos variados 
(76x33x119)

1 �Caja de cartón para su transporte 
(75x38x125)

Cesta Estrella
2 2 NOCHES de HOTEL NOCHES de HOTEL 
PROMOCIONALESPROMOCIONALES

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Regalo

VER CONDICIONES AL DORSO

22131
DOS DOS UNO TRES UNO

0,80

Sierra de 
Padelma, sl

CESTAS Y REGALOS

Participación de 0,80 € para el sorteo del día

LOTERÍA NACIONAL
DE NAVIDAD

345,28 € + I.V.A.
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Jamón

Jamón

1 �Pieza de 7 a 7,5 kg. aprox. Jamón serrano bodega gran 
reserva SIERRA MORENA Valle de los Pedroches

1 �Pieza de 7 a 7,5 kg. aprox. Jamón serrano bodega gran 
reserva SIERRA MORENA Valle de los Pedroches

1 �Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota IBEDUL
1 �Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota IBEDUL
1 �Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA
1 �Botella 70 cl. Whisky 100 PIPERS 8 años
1 �Botella 70 cl. Ginebra Original Premium 10 BRITISH
1 �Botella 75 cl. Sidra EL GAITERO
1 �Botella 75 cl. Cava SEGURA VIUDAS brut
1 �Botella 75 cl. Cava SEGURA VIUDAS brut
1 �Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo MUCHAS MANOS
1 �Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo MUCHAS MANOS

Cesta Perla

2 2 NOCHES de HOTEL NOCHES de HOTEL 
PROMOCIONALESPROMOCIONALES

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Regalo

1 �Botella 75 cl. Vino blanco GALECU de Galicia
1 �Botella 75 cl. Vino blanco GALECU de Galicia
1 �Botella 75 cl. Vino rosado Bobal SIERRA SALINAS
1 �Botella 75 cl. Vino rosado Bobal SIERRA SALINAS
1 �Botella 75 cl. Vermouth artesano VIDAL
1 �Barra 150 grs. Turrón duro EL ALMENDRO c. s.
1 �Barra 150 grs. Turrón blando EL ALMENDRO c. s.
1 �Torta 125 grs. Chocolate crujiente LACASA c. s.
1 �Estuche 100 grs. Polvorones de almendra 1880
1 �Estuche 100 grs. Hojaldres 1880
1 �Estuche 103 grs. Bombones NESTLÉ caja roja
1 �Estuche 100 grs. Figuritas de mazapán LA PREFERIDA
1 �Estuche 85 grs. Trufas LACASA
1 �Estuche 210 grs. Surtido de galletas CUÉTARA

1 �Estuche 100 grs. Roscos de vino FUENTES
1 �Estuche 100 grs. Estrellas a la naranja GAMITO
1 �Estuche 100 grs. Torta con almendras FUENTES c. s.
1 �Estuche 90 grs. Neulas selecta RIFACLI
1 �Estuche 150 grs. Wafer crema catalana FLORBÚ
1 �Estuche 70 grs. Paté con cerezas INDALITOS
1 �Paquete 25 grs. Pétalos de pan gourmet DAVID DE CASTRO
1 �Lata OL120. Mejillones en escabeche PALACIO DE ORIENTE
1 �Tarro de cristal 212 ml. Lomos de Bonito en aceite de oliva MIAU
1 �Estuche 70 grs. Crema de morcilla de Burgos INDALITOS
1 �Estuche OL120 Almejones al natural DANI
1 ��Talonario de 2 noches de hotel promocionales EURONOCHES
1 �Cesta de mimbre natural de 3 pisos (67x27X110)
1 �Caja de cartón para su transporte (68x28x110)

373,04 € + I.V.A.
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Baúl 
Celeste

1 �Pieza de 4,5 a 5 kg. aprox. Paleta gran reserva Iberium 
IZQUIERDO

1 �Pieza 400 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota  
DEHESA DEL YELTES de Salamanca

1 �Pieza 400 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota  
DEHESA DEL YELTES de Salamanca

1 �Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA 
de Salamanca

1 �Botella 70 cl. Ron centenario FLOR DE CAÑA 18 años 
estuchado

1 �Botella 70 cl. Ginebra Premium CUALGIN con 9 destilaciones
1 �Botella 50 cl. Whisky CUTTY SARK
1 �Botella 75 cl. Cava FREIXENET Blanc de Blancs brut nature
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja VIÑA REAL reserva
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja alavesa ARABARTE 

maceración carbónica
1 �Botella 75 cl. Vino blanco 100% verdejo CUNE  

D.O. Castilla y León

1 �Botella 75 cl. Vermouth artesano VIDAL
1 �Estuche 125 grs. Turrón de Jijona y Alicante con 

almendra seleccionada 1880 calidad suprema
1 �Barra 150 grs. Turrón de yema tostada PICÓ alta 

selección calidad suprema mejorada
1 �Estuche 75 grs. Bombones lindor minicornet LINDT
1 �Estuche 100 grs. Polvorones de almendra 1880
1 �Estuche 100 grs. Hojaldres 1880
1 �Estuche 85 grs. Cigarrillos de Tolosa CASA ECEIZA
1 �Estuche 70 grs. Tejas de almendra de Tolosa CASA ECEIZA
1 �Paquete 36 grs. Surtido BIRBA de Camprodón
1 �Estuche 100 grs. Figuritas de mazapán LA PREFERIDA c. s.
1 �Estuche 85 grs. Trufas LACASA
1 �Estuche 150 grs. Wafer crema catalana FLORBÚ
1 �Estuche 90 grs. Neulas selecta RIFACLI
1 �Estuche 200 grs. Alfajores FUENTES calidad suprema
1 �Estuche 100 grs. Biscuit de cacao LA REPOSTERA
1 �Estuche 100 grs. Estrellas a la naranja GAMITO

1 �Estuche 100 grs. Roscos de anís LA FAMA
1 �Estuche 100 grs. Figuritas navideñas de canela y vainilla 

FUENTES
1 �Tarro cristal 100 grs. Mousse de pato con boletus  

LA MAISON DES PATES
1 Lata 112 grs. Atún claro en aceite de oliva ORTIZ estuchado
1 Lata OL120. Mejillones en escabeche PALACIO DE ORIENTE
1 Tarro de cristal 370 ml. Melocotón en almíbar SABOR DE RIOJA
1 Tarro de cristal 212 ml. Corazones de alcachofa BIO CYNARA
1 Paquete 125 grs. Frutos secos gourmet extra SECO
1 Bolsa 130 grs. Nueces con cáscara PRUNITA
1 �Bote formato 300 grs. Aceitunas rellenas de anchoa SERPIS 

Gran selección
1 Paquete 25 grs. Pétalos de pan gourmet DAVID DE CASTRO
1 �Baúl de madera con herrajes, modelos, tamaños y tonos 

variados (80x40x40)
1 Caja de cartón para su transporte (81x50x74)

394,87 € + I.V.A.
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1 �Pieza de 7 a 7.5 kg. aprox. 
Jamón serrano Gran Reserva 
JAMONES DE ARAGÓN orígen 
Teruel

1 �Pieza 450 grs. aprox. 
Salchichón cular ibérico de 
bellota IZQUIERDO

1 �Pieza 450 grs. aprox. Chorizo 
cular ibérico de bellota 
IZQUIERDO

1 �Sobre 100 grs. Loncheado de 
lomo ibérico de cebo IBÉRICOS 
BENITO

1 �Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada 
ibérica MONTEHONFRÍA de 
Salamanca

1 �Botella 70 cl. Ginebra Premium 
CUALGIN con 9 destilaciones

1 �Botella 70 cl. Ron dominicano 
BARCELÓ Imperial estuchado

1 �Botella 50 cl. Whisky CHIVAS 
REGAL 12 años

1 �Botella 75 cl. Vermouth 
YZAGUIRRE clásico rojo

1 �Botella 70 cl. Licor de melocotón  
LA CEPA DE CRISTAL sin alcohol

1 �Botella 75 cl. Mistela Moscatel  
LA CARTUJA D.O. Valencia

1 �Botella 75 cl. Cava SEGURA 
VIUDAS brut

1 �Botella 75 cl. Cava SEGURA 
VIUDAS brut

1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja  
GRAN ALBINA reserva

1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja  
GRAN ALBINA reserva

1 �Botella 75 cl. Vino tinto  
D.O. Ribera del Duero ARROYO 
crianza

1 �Botella 75 cl. Vino tinto  
D.O. Ribera del Duero ARROYO 
crianza

1 �Botella 75 cl. Vino blanco 
verdejo PROTOS D.O. Rueda

1 �Botella 75 cl. Vino blanco 100% 
verdejo CUNE D.O. Castilla y León

1 �Barra 150 grs. Turrón de Jijona 
1880 Premium edition c.s.

1 �Barra 150 grs. Turrón de 
Alicante 1880 Premium edition 
calidad suprema

1 �Barra 150 grs. Turrón de yema 
tostada PICÓ alta selección 
calidad suprema mejorada

1 �Barra 140 grs. Turrón de 
chocolate crujiente con leche 
TRAPA calidad suprema

1 �Estuche 100 grs. Polvorones de 
almendra 1880

1 �Estuche 100 grs. Hojaldres 1880
1 �Paquete 330 grs. Wafers mix 

gourmet FLORBÚ
1 �Estuche 85 grs. Trufas LACASA
1 �Estuche 100 grs. Roscos de 

anís LA FAMA
1 �Estuche 100 grs. Estrellas a la 

naranja GAMITO
1 �Estuche 100 grs. Torta con 

almendras FUENTES c. s.
1 �Estuche 210 grs. Surtido de 

galletas CUÉTARA

Cesta  
Lujo

VER CONDICIONES AL DORSO

29198
DOS NUEVE UNO NUEVE OCHO

0,80

Sierra de 
Padelma, sl

CESTAS Y REGALOS

Participación de 0,80 € para el sorteo del día

LOTERÍA NACIONAL
DE NAVIDAD

Jamón

1 �Estuche 182 grs. Surtido bombones champs elysees LINDT
1 �Estuche 85 grs. Cigarrillos de Tolosa CASA ECEIZA
1 �Estuche 90 grs. Neulas selecta RIFACLI
1 �Estuche 170 grs. Surtido BIRBA de Camprodón
1 �Bolsa 130 grs. Nueces con cáscara PRUNITA
1 �Tarro de cristal 290 gr. Pimientos de piquillo gourmet DANTZA  

D.O. Lodosa
1 �Tarro de cristal 212 ml. Corazones de alcachofa BIO CYNARA
1 �Tarro de cristal 235gr. Aceitunas manzanilla con hueso SERPIS  

Las Tradicionales

1 Lata 130 grs. Paté de oca MARTIKO
1 Lata OL120. Mejillones en escabeche PALACIO DE ORIENTE
1 �Tarro de cristal 580 ml. Espárragos blancos cojonudos 5/9 CELORRIO
1 �Participación de 0,80 €, será premiado únicamente si coinciden  

las cinco cifras siguientes 29198 con el primer premio del sorteo  
de Navidad

1 �Cesta de mimbre natural de 3 pisos, modelos, tamaños y  
tonos variados (76x33x119)

1 Caja de cartón para su transporte (75x38x125)

453,56 € + I.V.A.
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Muestra únicamente de presentación de la Cesta XXL,  
no de productos

Cesta XXL

1 �Pieza de 7 a 7,5 kg. aprox. Jamon serrano bodega gran reserva  
SIERRA MORENA Valle de los Pedroches (Córdoba)

1 �Pieza de 4 a 4,5 kg. aprox. Paleta serrana reserva cruce duroc  
TESORO DE BENITO

1 �Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota IBEDUL
1 �Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota IBEDUL
1 �Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA de Salamanca
1 �Botella 70 cl. Ron centenario FLOR DE CAÑA 18 años estuchado
1 �Botella 70 cl. Ginebra Original Premium 10 BRITISH
1 �Botella 50 cl. Whisky CHIVAS REGAL 12 años
1 �Botella 75 cl. Vermouth artesano VIDAL
1 �Botella 75 cl. Cava CASTELLBLANC brut zero reserva
1 �Botella 75 cl. Cava FREIXENET Blanc de Blancs brut nature
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MONTE REAL reserva ed. 90 aniversario
1 �Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo 6 meses en barrica AGRACES
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Bobal-Tempranillo ENTERIZO D.O. Utiel-Requena
1 �Botella 75 cl. Vino blanco 100% verdejo CUNE D.O. Castilla y León
1 �Barra 150 grs. Turrón de Alicante PICÓ D.O. Jijona
1 �Barra 150 grs. Turrón de yema tostada PICÓ alta selección  

calidad suprema mejorada
1 �Barra 150 grs. Turrón coco ARTESANÍA calidad suprema
1 �Torta 125 grs. Chocolate crujiente LACASA calidad suprema
1 �Estuche 200 grs. Surtido de polvorones EL HORNAZO DE ESTEPA
1 �Estuche 50 grs. Neulas bañadas de cacao MUNDOBARQUILLO
1 �Paquete 120grs (6x20grs). Huesitos original VALOR
1 �Paquete 95 grs. Galletas con jengibre CUÉTARA
1 �Estuche 100 grs. Figuritas navideñas de canela y vainilla FUENTES
1 �Estuche 48 grs. Neulas tradicionales RIFACLI
1 �Estuche 100 grs. Figuritas de mazapán LA PREFERIDA calidad suprema
1 �Estuche 100 grs. Estrellas a la naranja GAMITO
1 �Paquete 36 grs. Surtido BIRBA de Camprodón
1 �Bandeja 295 grs. Mazapanes 1880
1 �Bandeja 270 grs. Dulces de navidad 1880
1 �Estuche 125 grs. Turrón de Jijona y Alicante con almendra seleccionada 

1880 calidad suprema
1 �Estuche 100 grs. Polvorones de almendra 1880
1 �Estuche 100 grs. Hojaldres 1880
1 �Estuche 103 grs. Bombones NESTLÉ caja roja
1 �Estuche 85 grs. Trufas LACASA
1 �Estuche 200 grs. Alfajores FUENTES calidad suprema
1 �Estuche 200 grs. Bocaditos crujientes EL HORNAZO DE ESTEPA
1 �Estuche 120 grs. Galletas de hojaldre Princesa original ARTIACH
1 �Estuche 150 grs. Wafer crema catalana FLORBÚ
1 �Paquete 70 grs. Avellana wafer BOROVETS
1 �Estuche 100 grs. Corazones de canela LA REPOSTERA ARTESANA
1 �Estuche 100 grs. Tortitas al licor LA REPOSTERA ARTESANA calidad suprema
1 �Estuche 125 grs. Delicias toledanas de coco LA PREFERIDA
1 �Estuche 53 grs. Bombones cofres TRAPA
1 �Estuche 100 grs. Torta con almendras FUENTES calidad suprema
1 �Tarro de cristal 212 ml. Corazones de alcachofa BIO CYNARA
1 �Bote formato 300 gr. Aceitunas rellenas de anchoa EL TORREÓN
1 �Paquete 125 grs. Frutos secos gourmet extra SECO
1 �Bolsa 130 grs. Nueces con cáscara PRUNITA
1 �Estuche 70 grs. Paté ibérico al Pedro Ximénez INDALITOS
1 �Estuche 100 gr. Dátiles confitados PRUNITA
1 �Lata OL120. Mejillones en escabeche PALACIO DE ORIENTE
1 �Estuche 70 grs. Atún en aceite RIBEIRA
1 �Estuche OL120 Almejones al natural DANI
1 �Talonario de 2 noches de hotel promocionales EURONOCHES
1 �Cesta de mimbre de 4 pisos, modelos, tamaños y tonos variados 

(118x40x170)
1 �Caja de cartón para su transporte (178x40x118)

2 2 NOCHES de HOTEL NOCHES de HOTEL 
PROMOCIONALESPROMOCIONALES

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Regalo

619,43 € + I.V.A.
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1 �Pieza de 5 a 6 kg. aprox. Paleta ibérica de BELLOTA 100% JABUGO 5J de 
SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL

1 Pieza 800 grs. aprox. Queso oveja castellano curado EL PASTOR Ruffino
1 �Paquete 250 grs. Jabuguitos de chorizo ibérico 100% bellota SÁNCHEZ 

ROMERO CARVAJAL
1 Pieza 450 grs. aprox. Salchichón cular ibérico de bellota IZQUIERDO
1 Pieza 450 grs. aprox. Chorizo cular ibérico de bellota IZQUIERDO
1 Botella 50 cl. Whisky CHIVAS REGAL 12 años
1 Botella 70 cl. Ginebra NORDÉS Atlantic Galician Gin
1 Botella 70 cl. Ron dominicano BARCELÓ Imperial estuchado
1 Botella 75 cl. Cava JUVÉ Y CAMPS brut reserva cinta purpura
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MARQUÉS DE RISCAL reserva
1 Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero ARZUAGA crianza
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja VIÑA REAL reserva
1 Botella 75 cl. Vino blanco verdejo PROTOS D.O. Rueda
1 Botella 75 cl. Vermouth YZAGUIRRE clásico rojo

Baúl
Ideal

1 �Estuche 125 grs. Turrón de Jijona y Alicante con almendra seleccionada 1880 c. s.
1 Bandeja 295 grs. Mazapanes 1880
1 Estuche 200 grs. Surtido de turrones EL ALMENDRO cosecha propia
1 Estuche 198 grs. Bombones NESTLÉ caja roja
1 Estuche 100 grs. Hojaldres 1880
1 �Tableta 500 grs. Chocolate puro especial de autor con almendras  

mediterráneas VALOR
1 �Estuche 110 grs. Ventresca de bonito del Norte en aceite de oliva  

RAMÓN PEÑA línea plata
1 Estuche 110 grs. Zamburiña guisada OL 120 RAMÓN PEÑA línea plata
1 Estuche 110 grs. Mejillones en escabeche 8/12 RAMÓN PEÑA línea plata
1 Lata 250 gr. Bonito del norte en aceite de oliva ORTIZ RO-265
1 Tarro de cristal 580 ml. Espárragos blancos EL ENCIERRO D.O. Navarra
1 Tarro de cristal 290 gr. Pimientos de piquillo gourmet DANTZA D.O. Lodosa
1 �Baúl de madera con herrajes, modelos, tamaños y tonos variados (80x40x40)
1 Caja de cartón para su transporte (81x41x41)

756,68 € + I.V.A.
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Cesta
Isabel

1 �Pieza de 7 a 7,5 kg aprox. 
Jamón selección 100% 
CASTRO Y GONZÁLEZ

1 �Pieza 1 kg. aprox. Queso 
100% leche cruda de oveja 
BOFFARD reserva

1 �Pieza 450 grs. aprox. 
Salchichón cular ibérico de 
bellota IZQUIERDO

1 �Pieza 450 grs. aprox. Chorizo 
cular ibérico de bellota 
IZQUIERDO

1 �Pieza 500 grs. aprox. Lomo 
ibérico de bellota IZQUIERDO

1 �Botella 75 cl. Cava GRAN JUVÉ 
Y CAMPS brut gran reserva 
estuchado

1 �Botella 70 cl. Ron centenario 
FLOR DE CAÑA 18 años 
estuchado

1 �Botella 70 cl. Ginebra 
Premium BROCKMAN´S

1 �Botella 70 cl. Whisky CHIVAS 
REGAL 12 años estuchado

1 �Botella 75 cl. Champagne 
MOET CHANDON imperial brut

1 �Botella 75 cl. Vino tinto 
Ribera del Duero BOSQUE 
MATASNOS

1 �Botella 75 cl. Vino tinto 
Rioja MARQUÉS DE MURRIETA 
reserva

1 �Botella 75 cl. Vino tinto Ribera 
del Duero VALDUERO

1 �Botella 75 cl. Vino blanco 
albariño MAR DE FRADES  
D.O. Rías Baixas

1 �Barra 150 grs. Turrón 
Jijona ANTIU XIXONA calidad 
suprema etiqueta negra

1 �Barra 150 grs. Turrón 
crocant ANTIU XIXONA calidad 
suprema etiqueta negra

1 �Estuche 100 grs. Hojaldres 
1880

1 �Estuche 170 grs. Surtido 
BIRBA de Camprodón

1 �Estuche 182 grs. Surtido 
bombones champs elysees 
LINDT

1 �Estuche 85 grs. Cigarrillos de 
Tolosa CASA ECEIZA

1 �Estuche 70 grs. Tejas de 
almendra de Tolosa CASA 
ECEIZA

1 �Estuche 200 grs. Surtido de 
galletas artesanas selección 
CASA ECEIZA

1 �Bandeja 295 grs. Mazapanes 
1880

1 �Estuche 280 grs. 4 box 70 
grs. Pistachos caramelizados, 
almendras caramelizadas, 
avellanas caramelizadas y 
rocas suizas PANCRACIO

1 �Lata metálica lujo 300 grs. 
Mantecados gran artesanía 
GAMITO

1 �Tableta 500 grs. Chocolate puro 
especial de autor con almendras 
mediterráneas VALOR

1 �Estuche 110 grs. Mejillones en escabeche 8/12 RAMÓN PEÑA línea plata
1 �Estuche 110 grs. Zamburiña guisada OL 120 RAMÓN PEÑA línea plata
1 �Estuche 110 grs. Ventresca de bonito del Norte en aceite de oliva  

RAMÓN PEÑA línea plata
1 �Tarro de cristal 580 ml. Espárragos blancos EL ENCIERRO D.O. Navarra
1 �Tarro de cristal 290 gr. Pimientos de piquillo gourmet DANTZA D.O. Lodosa
1 �Tarro de cristal 220 gr. Bonito del norte en aceite de oliva ORTIZ

1 �Lata 130 grs. Paté de oca MARTIKO
1 �Tarro de cristal 700 grs. Melocotón en almíbar MARCHENICA D.O. Calanda
1 �Botella de cristal 200 ml. Aceite de oliva virgen extra estuchado ELIZONDO Nº3 

PREMIUM PICUAL
1 �Cesta de mimbre natural de 3 pisos, modelos, tamaños y tonos variados 

(76x33x119)
1 Caja de cartón para su transporte (75x38x125)

982,65 € + I.V.A.
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1 �Pieza de 6 a 7 kg. aprox. Jamón Ibérico de BELLOTA 100% JABUGO 5J  
de SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL

1 �Pieza de 5 a 6 kg. aprox. Paleta ibérica de BELLOTA 100% JABUGO 5J  
de SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL

1 �Pieza 1 kg. aprox. Queso 100% leche cruda de oveja BOFFARD reserva
1 �Pieza 500 grs. aprox. Lomo ibérico BELLOTA 100% JABUGO 5J de  

SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL estuchado
1 �Pieza 450 grs. aprox. Salchichón cular ibérico de bellota IZQUIERDO
1 �Pieza 450 grs. aprox. Chorizo cular ibérico de bellota IZQUIERDO
1 �Paquete 250 grs. Jabuguitos de chorizo ibérico 100% bellota SÁNCHEZ 

ROMERO CARVAJAL
1 �Botella 70 cl. Whisky TOMATÍN “mejor whisky del mundo” estuchado
1 �Botella 70 cl. Ron dominicano BARCELÓ Imperial estuchado
1 �Botella 70 cl. Ginebra Premium BROCKMAN´S
1 �Botella 50 cl. Brandy CARDENAL MENDOZA solera gran reserva
1 �Botella 75 cl. Champagne MOET CHANDON imperial brut
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero VEGA-SICILIA Valbuena 5º año
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero PAGO DE CARRAOVEJAS
1 �Botella 75 cl. Vino blanco albariño MAR DE FRADES D.O. Rías Baixas

Baúl
Oro

1 �Barra 150 grs. Turrón de Alicante 1880 Premium edition calidad suprema
1 �Barra 150 grs. Turrón de Jijona 1880 Premium edition calidad suprema
1 �Estuche 182 grs. Surtido bombones champs elysees LINDT
1 �Estuche 100 grs. Polvorones de almendra 1880
1 �Estuche 100 grs. Hojaldres 1880
1 �Estuche 200 grs. Surtido de galletas artesanas selección CASA ECEIZA
1 �Botella de cristal 500 ml. Aceite de oliva virgen extra estuchado  

ELIZONDO Nº3 PREMIUM PICUAL
1 �Estuche 110 grs. Ventresca de bonito del Norte en aceite de oliva  

RAMÓN PEÑA línea plata
1 �Estuche 110 grs. Zamburiña guisada OL 120 RAMÓN PEÑA línea plata
1 �Estuche 110 grs. Mejillones en escabeche 8/12 RAMÓN PEÑA línea plata
1 �Lata 130 grs. Bloc de foie gras de pato MARTIKO
1 �Tarro de cristal 580 ml. Espárragos blancos EL ENCIERRO D.O. Navarra
1 �Tarro de cristal 700 grs. Melocotón en almíbar MARCHENICA D.O. Calanda
1 �Tarro de cristal 220 gr. Bonito del norte en aceite de oliva ORTIZ
1 �Baúl de madera con herrajes, modelos, tamaños y tonos variados (80x40x40)
1 �Caja de cartón para su transporte (81x41x41)

Juntos reconstruimos la ilusión

1.795,81 € + I.V.A.
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Juntos reconstruimos la ilusión

CavasCavas
     Vinos     Vinos



1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja ALTOS DE BERGASA
1 �Botella 75 cl. Vino tinto bobal tempranillo  

PALACIO DE NIDA D.O. Utiel-Requena
1 �Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo MUCHAS MANOS  

D.O. La Mancha
1 �Estuche de cartón decorado a todo color con asa 

(33x26x8,9)

1 �Botella 75 cl. Vino tino LA NOVICIA D.O. Utiel-Requena
1 �Botella 75 cl. Vino tinto ENTERIZO Reserva  

D.O. Utiel-Requena
1 �Botella 75 cl. Vino tinto CEREMONIA reserva  

D.O. Utiel-Requena
1 �Estuche de cartón decorado a todo color con asa 

(33x26x8,9)

Estuche 701

Estuche 703

1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja SEÑORÍO DE LA ERALTA
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja DIECIOCHO OLIVOS 

crianza
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja LAGUNILLA reserva
1 �Estuche de cartón decorado a todo color con asa 

(33x26x8,9)

1 �Botella 75 cl. Cava PAGO DE THARSYS brut nature
1 �Botella 75 cl. Cava FREIXENET Blanc de Blancs  

brut nature
1 �Botella 75 cl. Cava SEGURA VIUDAS brut
1 �Estuche de cartón decorado a todo color con asa 

(33x26x8,9)

Estuche 702

Estuche 704

12,83 € + I.V.A.

24,15 € + I.V.A.

19,19 € + I.V.A.

25,44 € + I.V.A.
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1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MONTE REAL reserva ed. 90 aniversario
1 �Pieza 150 grs. aprox. Salchichón ibérico bellota D’FIALLO de 

Extremadura
1 �Pieza 150 grs. aprox. Chorizo ibérico bellota D’FIALLO de Extremadura
1 �Botella de cristal 250 ml. Aceite de oliva virgen extra BORGES
1 �Estuche 70 grs. Paté con cerezas INDALITOS
1 �Paquete 25 grs. Pétalos de pan gourmet DAVID DE CASTRO
1 �Estuche OL120 Almejones al natural DANI
1 �Lata OL120. Mejillones en escabeche PALACIO DE ORIENTE
1 �Estuche de cartón decorado a todo color (34x21x11)

1 �Pieza 150 grs. aprox. Salchichón ibérico bellota D’FIALLO de 
Extremadura

1 �Pieza 150 grs. aprox. Chorizo ibérico bellota D’FIALLO de Extremadura
1 �Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA de Salamanca
1 �Sobre 100 grs. Loncheado jamón serrano reserva SIERRA MORENA
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero PROTOS roble
1 Estuche 70 grs. Crema de morcilla de Burgos INDALITOS
1 Estuche 85 ml. Atún en aceite ARLEQUÍN
1 Estuche 70 grs. Paté ibérico al Pedro Ximénez INDALITOS
1 Estuche de cartón decorado a todo color (34x21x11)

Estuche 705

Estuche 707

1 �Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota IBEDUL
1  �Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota IBEDUL
1 �Botella 75 cl. Cava FREIXENET Blanc de Blancs brut nature
1 �Botella 75 cl. Vino tinto D.O. Ribera del Duero ARROYO 

crianza
1  �Estuche 144 grs. Selección de turrones EL ALMENDRO c. s.
1 �Paquete 36 grs. Surtido BIRBA de Camprodón
1 �Estuche de cartón decorado a todo color (34x21x11)

1 �Sobre 100 grs. Loncheado jamón serrano reserva  
SIERRA MORENA

1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja VIÑA REAL reserva
1 �Botella 75 cl. Cava SEGURA VIUDAS brut
1 �Barra 150 grs. Turrón Jijona ANTIU XIXONA  

calidad suprema etiqueta negra
1 �Barra 150 grs. Turrón crocant ANTIU XIXONA  

calidad suprema etiqueta negra
1 �Estuche 75 grs. Bombones lindor minicornet LINDT
1 �Estuche de cartón decorado a todo color (34x21x11)

Estuche 706

Estuche 708

25,97 € + I.V.A.

29,45 € + I.V.A.

28,37 € + I.V.A.

33,96 € + I.V.A.
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1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MONTE REAL crianza
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja VIÑA CELEMÍN 100% 

tempranillo
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja alavesa ARABARTE 

maceración carbónica
1 �Estuche de cartón decorado a todo color con asa 

(34x27x8,2)

1 �Pieza 250 grs. aprox. Queso oveja castellano curado  
EL PASTOR Ruffino

1 �Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota IBEDUL
1 �Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota IBEDUL
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja AZPILICUETA reserva
1 �Paquete 25 grs. Pétalos de pan gourmet DAVID DE CASTRO
1 �Tarro cristal 100 grs. Mousse de oca trufado LA MAISON 

DES PATES
1 �Estuche de cartón decorado a todo color con asa 

(34x27x8,2)

Estuche 709

Estuche 711

1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja FAUSTINO VII roble
1 �Botella 75 cl. Vino tinto D.O. Ribera del Duero ARROYO 

crianza
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MONTECILLO reserva
1 �Estuche de cartón decorado a todo color con asa 

(34x27x8,2)

1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja VIÑA POMAL reserva
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MONTE REAL reserva  

ed. 90 aniversario
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja VIÑA REAL reserva
1 �Estuche de cartón decorado a todo color con asa 

(34x27x8,2)

Estuche 710

Estuche 712

21,85 € + I.V.A.

33,75 € + I.V.A.

27,38 € + I.V.A.

36,11 € + I.V.A.
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1 �Sobre 100 grs. Loncheado paleta ibérica de cebo  
IBÉRICOS BENITO

1 �Sobre 100 grs. Loncheado paleta ibérica de cebo  
IBÉRICOS BENITO

1 �Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota IBEDUL
1 �Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota IBEDUL
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja CUNE crianza
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja CUNE crianza
1 �Estuche de cartón decorado a todo color con asa (34x27x8,2)

1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja RAMÓN BILBAO reserva
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero PAGO DE LOS 

CAPELLANES roble
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero PROTOS roble
1 �Estuche de cartón decorado a todo color con asa 

(34x27x8,2)

Estuche 713

Estuche 715

1 �Sobre 100 grs. Loncheado paleta ibérica de cebo IBÉRICOS BENITO
1 �Sobre 100 grs. Loncheado paleta ibérica de cebo IBÉRICOS BENITO
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja RAMÓN BILBAO crianza
1 �Botella 75 cl. Vino blanco verdejo PROTOS D.O. Rueda
1 �Bote formato 300 grs. Aceitunas rellenas de anchoa SERPIS  

Gran selección
1 �Lata 112 grs. Atún claro en aceite de oliva ORTIZ estuchado
1 �Lata OL120. Zamburiñas en salsa marinera PALACIO DE ORIENTE
1 �Tarro cristal 100 grs. Mousse de pato con boletus LA MAISON  

DES PATES
1 �Estuche de cartón decorado a todo color con asa (34x27x8,2)

1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MARQUÉS DE RISCAL reserva
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja RAMÓN BILBAO reserva
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja GRAN ALBINA reserva
1 �Estuche de cartón decorado a todo color con asa 

(34x27x8,2)

Estuche 714

Estuche 716

40,41 € + I.V.A.

52,50 € + I.V.A.

49,70 € + I.V.A.

54,56 € + I.V.A.
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1 �Sobre 100 grs. Loncheado de lomo ibérico de cebo 
IBÉRICOS BENITO

1 �Sobre 100 grs. Loncheado paleta ibérica de cebo  
IBÉRICOS BENITO

1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MARQUÉS DE RISCAL reserva
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja VIÑA REAL reserva
1 �Estuche de cartón lujo (35x20x11)

1 �Sobre 100 grs. Loncheado paleta ibérica de cebo  
IBÉRICOS BENITO

1 �Botella 75 cl. Cava FREIXENET Elyssia Gran Cuvée brut
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MARQUÉS DE MURRIETA rva.
1 �Paquete base de madera 250 grs. Turrón artesano hecho  

a mano de Jijona PICÓ
1 �Paquete base de madera 250 grs. Turrón artesano hecho  

a mano de Alicante PICÓ
1 �Lata 112 grs. Atún claro en aceite de oliva ORTIZ estuchado
1 �Estuche de cartón lujo (35x20x11)

Estuche 717

Estuche 719

1 �Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota IBEDUL
1 �Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota IBEDUL
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero ARZUAGA crianza
1 �Botella 75 cl. Cava JUVÉ Y CAMPS brut reserva cinta 

purpura
1 �Barra 150 grs. Turrón Jijona ANTIU XIXONA  

calidad suprema etiqueta negra
1 �Barra 150 grs. Turrón crocant ANTIU XIXONA  

calidad suprema etiqueta negra
1 Estuche de cartón lujo (35x20x11)

1 �Sobre 100 grs. Loncheado paleta ibérica de cebo 
IBÉRICOS BENITO

1 �Sobre 100 grs. Loncheado de lomo ibérico de cebo 
IBÉRICOS BENITO

1 �Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del duero DEHESA DE 
LOS CANÓNIGOS (crianza) 15 meses

1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja VIÑA REAL reserva
1 �Botella de cristal 200 ml. Aceite de oliva virgen extra 

estuchado ELIZONDO Nº3 PREMIUM PICUAL
1 Estuche de cartón lujo (35x20x11)

Estuche 718

Estuche 720

58,41 € + I.V.A.

73,78 € + I.V.A.

65,82 € + I.V.A.

81,48 € + I.V.A.
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1� �Sobre 100 grs. Loncheado paleta ibérica de cebo  
IBÉRICOS BENITO

1� �Sobre 100 grs. Loncheado de lomo ibérico de cebo 
IBÉRICOS BENITO

1� �Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero MATARROMERA 
crianza

1� Botella 75 cl. Vino tinto CUNE crianza
1� Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MONTE REAL reserva  

ed. 90 aniversario
1� Estuche de cartón lujo (35x28x11)

1 �Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota IBEDUL
1 �Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota IBEDUL
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero BOSQUE 

MATASNOS
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero  

PAGO DE LOS CAPELLANES roble
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja AZPILICUETA reserva
1 �Estuche de cartón lujo (35x28x11)

Estuche 721

Estuche 723

1 �Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero  
PAGO DE LOS CAPELLANES crianza

1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MARQUÉS DE RISCAL 
reserva

1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja RAMÓN BILBAO crianza
1 �Estuche de cartón lujo (35x28x11)

1 Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero VALDUERO
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja RAMÓN BILBAO reserva
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero PROTOS 

crianza
1 Lata 130 grs. Paté de oca MARTIKO superior
1 �Botella de cristal 200 ml. Aceite de oliva virgen extra 

estuchado ELIZONDO Nº3 PREMIUM PICUAL
1 Estuche de cartón lujo (35x28x11)

Estuche 722

Estuche 724

84,18 € + I.V.A.

96,26 € + I.V.A.

90,33 € + I.V.A.

106,81 € + I.V.A.
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1 �Sobre 100 grs. Loncheado paleta ibérica de cebo  
IBÉRICOS BENITO

1 �Paquete 250 grs. Jabuguitos de chorizo ibérico 100% bellota 
SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL

1 �Botella 75 cl. Vino blanco Godello O LUAR DO SIL de  
Pago de los Capellanes D.O. Valdeorras

1 �Botella 75 cl. Vino blanco albariño MAR DE FRADES  
D.O. Rías Baixas

Estuche 725 1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja RAMÓN BILBAO reserva
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja RAMÓN BILBAO reserva
1 �Botella de cristal 200 ml. Aceite de oliva virgen extra estuchado ELIZONDO 

Nº3 PREMIUM PICUAL
1 �Estuche 110 grs. Mejillones en escabeche 8/12 RAMÓN PEÑA línea plata
1 �Estuche 110 grs. Zamburiña guisada OL 120 RAMÓN PEÑA línea plata
1 �Estuche 110 grs. Ventresa bonito OL120 RAMÓN PEÑA línea plata
1 �Estuche cartón lujo 6 botellas (35x55x11)

1 �Sobre 100 grs. Loncheado paleta ibérica de cebo IBÉRICOS BENITO
1 �Sobre 100 grs. Loncheado de lomo ibérico de cebo  

IBÉRICOS BENITO
1 �Tabla 300 grs. pack 3 cuñas queso oveja (curado, trufa negra 

y romero) VEGASOTUELAMOS
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MARQUÉS DE RISCAL reserva
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MARQUÉS DE RISCAL reserva

Estuche 726 1 �Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero PAGO DE LOS CAPELLANES roble
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero PAGO DE LOS CAPELLANES roble
1 �Botella de cristal 500 ml. Aceite de oliva virgen extra estuchado ELIZONDO 

Nº3 PREMIUM PICUAL
1 �Estuche cartón lujo  

6 botellas (35x55x11)

150,86 € + I.V.A.

161,43 € + I.V.A.
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1� Sobre 70 grs. Loncheado de paleta ibérica 100% bellota 5J
1� Sobre 70 grs. Loncheado de paleta ibérica 100% bellota 5J
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero  

PAGO DE LOS CAPELLANES roble
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MARQUÉS DE RISCAL reserva
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja VIÑA REAL reserva
1 �Estuche de cartón lujo (35x28x11)

1 �Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero  
PAGO DE CARRAOVEJAS

1 �Botella 75 cl. Vino tinto PINTIA D.O. Toro de  
Bodegas Vega-Sicilia

1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MACÁN CLÁSICO
1 �Estuche de cartón lujo (35x28x11)

Estuche 727

Estuche 729

1� Sobre 70 grs. Loncheado de paleta ibérica 100% bellota 5J
1� Sobre 70 grs. Loncheado de paleta ibérica 100% bellota 5J
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero  

PAGO DE LOS CAPELLANES crianza
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero  

MATARROMERA crianza
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MARQUÉS DE  

MURRIETA reserva
1 �Estuche de cartón lujo (35x28x11)

1 �Botella 75 cl. Vino tinto PINTIA D.O.Toro de Bodegas 
Vega-Sicilia

1 �Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero ALIÓN de 
bodegas Vega-Sicilia

1 �Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero VEGA-SICILIA 
Valbuena 5º año

1 �Estuche de cartón lujo (35x28x11)

Estuche 728

Estuche 730

99,75 € + I.V.A.

144,84 € + I.V.A.

215,20 € + I.V.A.

389,86 € + I.V.A.
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2025TARIFA  PRECIOS
NOMBRE DEL LOTE	 BASE	 IVA	 TOTAL	 PÀG. NOMBRE DEL LOTE	 BASE	 IVA	 TOTAL	 PÀG.

GOURMET 1 39,90 6,68 46,58 2
GOURMET 2 40,86 6,41 47,27 2
GOURMET 3 53,05 9,61 62,66 2
GOURMET 4 69,43 11,05 80,48 2
GOURMET 5 78,17 12,83 91,00 3
GOURMET 6 131,97 22,33 154,30 3
GOURMET 7 179,30 26,59 205,89 3
GOURMET 8 210,55 30,73 241,28 3
BANDEJA 1 73,75 13,02 86,77 4
BANDEJA 2 86,47 15,29 101,76 4
CESTILLO 59,18 10,16 69,34 5
BOLSO DE PAJA 79,04 13,04 92,08 5
BAÚL DE PALMA 428,16 69,66 497,82 5
GIN 1 36,12 7,18 43,30 7
GIN 2 38,16 7,61 45,77 7
GIN 3 42,96 8,62 51,58 7
GIN 4 49,38 9,97 59,35 7
CAJA 501 14,60 2,48 17,08 9
CAJA 502 18,22 3,06 21,28 9
CAJA 503 25,82 4,15 29,97 10
CAJA 504 32,63 5,26 37,89 11
CAJA 505 40,63 6,41 47,04 12
CAJA 506 46,90 7,31 54,21 13
CAJA 507 50,67 7,63 58,30 14
CAJA 508 60,00 10,04 70,04 15
CAJA 509 68,26 11,07 79,33 16
CAJA 510 77,68 12,87 90,55 17
CAJA 511 81,59 13,11 94,70 18
CAJA 512 94,44 15,35 109,79 19
CAJA 513 109,84 18,11 127,95 20
CAJA 514 125,60 19,77 145,37 21
CAJA 515 153,85 23,48 177,33 22
CAJA 516 167,73 26,10 193,83 23
CAJA 517 219,30 34,17 253,47 24
CAJA 518 269,22 44,02 313,24 25
CAJA 519 396,30 62,89 459,19 26
CAJA 520 528,25 79,26 607,51 27
CAJA DAMASCO 38,03 5,86 43,89 28
CAJA BELEN 54,83 8,34 63,17 28
JAMONERA 200 74,59 9,33 83,92 30
JAMONERA 201 83,43 10,34 93,77 30
JAMONERA 202 94,97 12,41 107,38 31
JAMONERA 203 129,84 16,93 146,77 32
JAMONERA 204 155,64 19,69 175,33 33
JAMONERA 205 207,80 25,86 233,66 33
JAMONERA 206 179,33 24,04 203,37 34
JAMONERA 207 253,61 31,97 285,58 35
JAMONERA 208 425,71 50,92 476,63 35
JAMONERA 209 122,76 14,79 137,55 36
JAMONERA 210 130,76 15,79 146,55 36
JAMONERA 211 168,43 21,79 190,22 37
JAMONERA 212 168,72 20,83 189,55 38
JAMONERA 213 177,91 21,15 199,06 38
JAMONERA 214 250,32 29,56 279,88 39
JAMONERA 215 296,17 35,05 331,22 40
JAMONERA 216 348,18 40,59 388,77 40
JAMONERA 217 359,47 45,28 404,75 41

JAMONERA 218 570,13 69,80 639,93 42
JAMONERA 219 898,29 102,19 1.000,48 42
CESTA DULCE 69,91 6,99 76,90 44
CESTA VICTORIA 76,16 12,10 88,26 45
CARRO 110,97 17,17 128,14 46
CESTA ALICIA 116,09 19,10 135,19 47
CESTA MORENA 119,13 17,43 136,56 48
CESTA BRAVA 130,00 19,45 149,45 49
CESTA REINA 142,95 21,94 164,89 50
CESTA CAMPIÑA 222,13 33,68 255,81 51
CESTA ALHAMBRA 156,94 24,57 181,51 52
CAPAZO DE ENEA 175,76 28,46 204,22 53
CESTA LIS 176,94 28,49 205,43 54
BAÚL ACUARIO 178,48 29,97 208,45 55
BAÚL CAPRICHO 178,69 29,92 208,61 56
BURRO ARTESANO 207,66 36,79 244,45 57
CESTA ESPERANZA 204,09 33,17 237,26 58
CESTA JAMÓN 216,86 32,34 249,20 59
CESTA ESTRELLA 345,28 53,39 398,67 60
CESTA PERLA 373,04 52,68 425,72 61
BAÚL CELESTE 394,87 66,48 461,35 62
CESTA LUJO 453,56 75,12 528,68 63
CESTA XXL 619,43 102,98 722,41 64-65
BAUL IDEAL 756,68 109,89 866,57 66
CESTA ISABEL 982,65 148,88 1.131,53 67
BAÚL ORO 1.795,81 240,30 2.036,11 68
ESTUCHE 701 12,83 2,69 15,52 70
ESTUCHE 702 19,19 4,03 23,22 70
ESTUCHE 703 24,15 5,07 29,22 70
ESTUCHE 704 25,44 5,34 30,78 70
ESTUCHE 705 25,97 4,17 30,14 71
ESTUCHE 706 28,37 4,83 33,20 71
ESTUCHE 707 29,45 4,87 34,32 71
ESTUCHE 708 33,96 5,70 39,66 71
ESTUCHE 709 21,85 4,59 26,44 72
ESTUCHE 710 27,38 5,75 33,13 72
ESTUCHE 711 33,75 5,39 39,14 72
ESTUCHE 712 36,11 7,58 43,69 72
ESTUCHE 713 40,41 6,42 46,83 73
ESTUCHE 714 49,70 7,88 57,58 73
ESTUCHE 715 52,50 11,03 63,53 73
ESTUCHE 716 54,56 11,46 66,02 73
ESTUCHE 717 58,41 10,78 69,19 74
ESTUCHE 718 65,82 12,34 78,16 74
ESTUCHE 719 73,78 13,14 86,92 74
ESTUCHE 720 81,48 14,25 95,73 74
ESTUCHE 721 84,18 16,13 100,31 75
ESTUCHE 722 90,33 18,97 109,30 75
ESTUCHE 723 96,26 19,49 115,75 75
ESTUCHE 724 106,81 20,54 127,35 75
ESTUCHE 725 150,86 25,49 176,35 76
ESTUCHE 726 161,43 28,23 189,66 76
ESTUCHE 727 99,75 17,47 117,22 77
ESTUCHE 728 144,84 26,94 171,78 77
ESTUCHE 729 215,20 45,19 260,39 77
ESTUCHE 730 389,86 81,87 471,73 77
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HOJA DE PEDIDO

DATOS DE ENTREGA DE MERCANCIA

FECHA	 Nº PEDIDO	  	

CLIENTE		  C.I.F.	  

DIRECCIÓN		  CÓDIGO POSTAL	  

LOCALIDAD	 PROVINCIA	 TELÉFONO	  

PERSONA DE CONTACTO		  MÓVIL	  

DIRECCIÓN		  CÓDIGO POSTAL	  

LOCALIDAD	 PROVINCIA	 TELÉFONO	  

OBSERVACIONES	  

ARRIBA INDICADA                                         RECOGE EL CLIENTE

* Estos precios son de base imponible, se les aplicará el I.V.A. correspondiente.

			 
FIRMA Y SELLO DEL CLIENTE

PRODUCTOS / LOTES PRECIO €CANTIDAD80



CONDICIONES GENERALES DE VENTA

LOTES ESPECIALES
En el caso de que ustedes tengan una propuesta de composición de lotes, no duden en ponerse
en contacto con nosotros y se lo confeccionaremos a su gusto a partir 2.000 euros + I.V.A.

TRANSPORTE
PARA EMPRESAS: Transporte gratuito a cualquier punto de la península si su pedido es superior a 
600 euros a un mismo punto de recepción a pie de calle, y si es inferior a dicha cantidad, el coste 
será a portes debidos.

SERVICIO A DOMICILIO: Todas las entregas a domicilio tendrán un incremento de precio en función de 
los portes correspondientes. En estos pedidos nos deberán indicar direcciones actuales y número 
de teléfono.
Estamos seguros de que quedará satisfecho de nuestro servicio.

FORMA DE PAGO
La venta se entiende al contado contra entrega de mercancía, en efectivo, cheque conformado o 
contra reembolso.

PRECIO
Será el indicado en cada lote + I.V.A. correspondiente (consultar tabla).

STOCK
En caso de agotarse algún artículo de los que incluye el presente catálogo, éste será sustituido por 
otro igual o de superior calidad, sin coste adicional alguno por su parte.

NOTA
Productos y precios vigentes salvo error tipográfico.
Los artículos decorativos no están incluidos en los lotes.


